
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požehnání sošky Sv. Floriána                                                                      

V neděli 8. května se v Kyselovicích 
pořádala malá slavnost. V minulém roce 
provedl akademický sochař Jindřich 
Martinák z Uherského hradiště opravu 
sošky Sv. Floriána a ta se vracela na své 
místo do výklenku nad hasičskou 
zbrojnicí.  Před uložením ji místní 
dobrovolní hasiči nechali v místním 
kostele požehnat. 

Program slavnosti začal průvodem 
hasičů od zbrojnice do kostela za 
doprovodu dechové kapely Hanačka 
z Břestu. Během mše svaté sochu 
požehnal vojenský kaplan P. Josef 
Konečný. Slavnostní atmosféru mše 
umocnil zpěv smíšeného pěveckého 
sboru Občanské besedy Kyselovice za 
hudebního doprovodu dechového 
kvintetu z Břestu. Slavnostní průvod 

hasičů a přítomných občanů opět 
doprovodil sošku Sv. Floriána zpět 
k hasičské zbrojnici, kde byla uložena na 
své místo. Člen Výboru pro obnovu 

venkova Zastupitelstva obce Kyselovice 
Antonín Hudeček v krátkém projevu 
připomenul něco málo z historie 
hasičské zbrojnice a sošky Sv. Floriána a 
zdůraznil význam myšlenky obnovy 
venkova.  Obnovou venkova se rozumí 
nejen obnova památek a veřejných 
prostranství a udržování a obnova 
lidové architektury, ale i dodržování 
tradic a lidových zvyků. Vztah 
k myšlence obnovy venkova je odrazem 
toho, jak si vážíme odkazu našich 
předků. Na závěr vyslovila starostka 
hasičů Miroslava Vymětalová 
poděkování všem přítomným občanům 
za účast na slavnosti. 

 Říkovská Magda 

  

Adam Kachman se soškou světce před vchodem do farního 

kostela sv. Andělů strážných v Kyselovicích 

Dirigent pěveckého sboru a zároveň i člen Výboru pro obnovu venkova Zastupitelstva obce 

Kyselovice Antonín Hudeček při projevu 

P. Josef Konečný žehná sošku patrona hasičů 



 

 

Sázení stromů za humny 

U příležitosti Dne země bylo ve 
středu 20. dubna 2011 v Kyselovicích 
vysázeno 10 stromů. Sázení se s chutí 
ujaly kyselovické spolky. Nejprve si 
stromy rozdělily a pak společnou rukou 
zasadily a označily. Celkem 8 stromů 
zasázeli členové Sportovního klubu 
Kyselovice. Svoji hrušeň si zasadily 
maminky s dětmi ze cvičení rodičů 
s dětmi, po pečlivém výběru nejhezčího 
stromu také cvičení mladších žáků. Další 
hrušně pak cvičení zralých žen, aerobik 
starších žákyň, aerobik žen a kluci z 

floorballu. Fotbalisté zasadili 
dva stromy dubu letního. 
Jeden za fotbalové mužstvo 
A a druhý za mužstvo B. 
Poslední dvě hrušně zasadili 

členové SDH Kyselovice a Občanské 
besedy Kyselovice. Děti namalovaly 
každému stromu krásné označení, 
vystihující činnost sázejícího kolektivu. 
Jejich inspirace byla tak veliká, že se 
nedaly od pastelek a fixů málem 
odtrhnout. 

Stromy zkrášlí dosud holou 
travnatou plochu kolem cesty vedoucí 
k mysliveckému areálu. Jakmile trochu 
vyrostou, potěší oči návštěvníků 
hřbitova a všech lidí, projíždějících obcí 
od Přerova. Vznikne tak nové příjemné 

místo pro procházku, kde alej stromů 
v létě poskytne přirozený stín. Koruny 
stromů využije zejména hmyz a ptáci, 
plody dubu a hrušní poslouží ke 
zpestření krmení zvěře v zimním 
období. 

Výsadbou stromů chtěla obec nejen 
zlepšit životní prostředí v obci, ale také 
podnítit zájem dětí, mládeže a ostatních 
občanů o prostředí, ve kterém žijí – a to 
se, myslím, podařilo. 

Přestože letošní jaro nebylo nijak 
suché, poslední hrušeň v aleji se 
bohužel neujala. Na podzim místo ní 
bude vysazen nový, stejný stromeček. 

Magda Říkovská 

Soutěž Vesnice roku 2011 
Po dvou letech se obec Kyselovice 

opět přihlásila do soutěže Vesnice roku 
2011. Po nečekaném úspěchu v roce 
2009 jsme tentokrát úspěch trošku 
očekávali. Přesto jsme nechtěli nic 
ponechat náhodě a prezentaci obce 
jsme důkladně připravili. Hodnotitelská 
komise přijela do naší obce podle plánu 
v úterý 24. května 2011 ve 13 hodin a 
tentokrát měla deset členů. Na 
prezentaci jsme měli stejně jako ostatní 
obce dvě hodiny. Na obecním úřadě 
byla nachystána prezentace všeho, co 
obec za poslední léta vybudovala. Na 
panelech bylo nachystáno množství 
fotografií, na stolech byly koncepční 
dokumenty obce, vydané obecní 
publikace a zpravodaje, připravované 

projekty a další alba s fotografiemi. Pak 
jsme s komisí přejeli do hospody, kde 
na komisi čekala prezentace 
společenského života. Hospodu jsme 
představili jako jediný společenský sál 
v obci, kde se přes zimu konají veškeré 
akce od dětského karnevalu po 
pingpongový turnaj. Prezentaci opět na 
panelech zde měl připraven Kulturní 
výbor ZO Kyselovice a všechny 
kyselovické spolky: Spolek nápaditých 
žen, Sbor dobrovolných hasičů, 
Sportovní klub, Lidová myslivecká 
společnost a TJ Sokol – jezdecký oddíl. 
Jednotlivé spolky prezentovaly hlavně 
svou společenskou činnost a kromě 
fotografií, dokumentů a výrobků 
předvedly například opravdové 

čarodějnice ze sletu, medvědy 
z ostatků, nocležníka z knihovny, dámu 
z obecního plesu a cvičence 
sportovního klubu. Ve zbývajícím čase 
jsme stačili ukázat ještě obecní 
knihovnu, sportovní areál a dětské 
hřiště v mateřské škole. Více se do 
vyměřeného času vměstnat nepodařilo.  

Myslím, že jsme udělali vše, co bylo 
v našich silách a děkuji mnohokrát 
všem, kteří se na prezentaci nějakým 
způsobem podíleli. Skutečnost, že jsme 
se mezi oceněné obce neprobojovali, je 
sice neradostná, ale to nás od dalšího 
soutěžení určitě neodradí. 

Magda Říkovská 
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Z činnosti kulturního výboru 

V sobotu 29. ledna pořádal kulturní 
výbor v místním R-Klubu Obecní ples, 
tentokrát již pátý ročník. Sál se po osmé 
hodině začal rychle zaplňovat 
nastrojenými hosty, až byla kapacita 
zcela vyčerpána. Protože se říká, že 
dobrých lidí se vejde hodně, všichni se 
vešli. Na stolech byla krásná výzdoba 
floristky Věry Seibertové v zelenkavo-
žluté kombinaci a malé občerstvení. 
Domácí koláčky napekl Spolek 
nápaditých žen z Kyselovic a slané 
pečivo dodala paní Zedková z přerovské 
pekárny Mamasnack – všem děkujeme. 
Po celý večer hrála výborně hudební 
formace „One Classic“ Herberta 
Novotného, jejíž hudební výkon strhl 
k tanci a dobré zábavě snad všechny 
přítomné. V programu vystoupil taneční 
pár z Klubu společenského tance 
SWING – Pavel Zahradníček a Šárka 
Vaculíková. První ukázka byla ve 
znamení standardních tanců – waltzu, 
valčíku a tanga, kdy měla slečna 
Vaculíková nádherné červené šaty. 
Pánové se těšili hlavně na ukázku 
latinskoamerických tanců – cha-chy, 
rumby a jivu, kdy měla taneční 
partnerka rafinovaně střižené žluté 
šaty, které samy o sobě vyvolaly projevy 
uznání. Program také oživil příchod 
skupinky dam a pánů oděných ve stylu 
30.tých let. Po půlnoci byla vylosována 
plesová tombola, jejíž hlavní cenu, 
mikrovlnnou troubu, věnovala firma 

Saternus z Českého Těšína. Dalšími 
sponzory byly: ELSPOMONT s.r.o. Vlkoš, 
KOMOS s.r.o. Kroměříž, Obec 
Kyselovice, členové Kulturního výboru 
ZO Kyselovice, Vít Říkovský a další 
občané a jejich pracoviště. Všem 
mnohokrát děkujeme. 

Po tombole byl ještě vyhlášen 
nejlepší taneční pár plesu. Tentokrát 
obdržel diplom a malou kytičku 
 přespolní taneční pár Iva a Pavel 
Bábkovi. Výborná zábava se protáhla do 
pozdních nočních hodin, a to díky 
nezdolnosti tanečníků i nadšení 
hudebního doprovodu.  

To, že lidé na akci přijdou, dobře se 
baví a jsou spokojeni, je největší 
odměnou pro každého pořadatele. 
Tentokrát bylo pro nás odměnou i to, že 
za zábavou přišlo také více zástupců 
střední a starší generace. Budeme moc 
rádi, pokud tento trend bude 
pokračovat i nadále. 

V neděli 27. února jsme pořádali 
tradiční dětský karneval, tentokrát 
s námětem V zámku a podzámčí. Proto 
se místní R klub proměnil na pohádkový 
zámek. Stylová výzdoba přivítala malé i 
velké návštěvníky. Na zdech visely erby, 
nechybělo rytířské brnění a dokonce i 
královský trůn, na který usedl král Jiří 
(Kužela ml.). Nad celým královstvím se 
vznášel veliký papírový tříhlavý drak, 
který sebral princezně korunku a 
dohlížel na všechny děti, jestli pomohou 

korunku najít… To už se v pohádkovém 
království scházely další krásné masky- 
princezny, rytíři, zahradníci, šašci a 
klaunové, víly, bílé paní, kuchtík, 
služebná, tanečnice, hajný, zvířátka, 
čarodějové, loupežníci a dokonce i kat a 
odsouzený…. Masek se tentokrát sešlo 
opravdu hodně. „Král Jiří“ se svými 
pomocníky všechny přivítal, masky se 
představily a dostaly sladké dukáty. Co 
obnáší život na zámku, to si mohly děti 
vyzkoušet při různých soutěžích. Házely 

kroužky na rytířské meče, vyzkoušely si 
praní prádla v neckách na opravdové 
valše, jako princezna Koloběžka zvládly 
projet slalomovou dráhu a 
nezapomněly ani na zlobry, protože 
princezně Fioně navlékaly zlobří korále. 
S navlékáním dětem pomohli také 
ochotní rodiče. Mezi soutěžením děti 
vyrobily papírové korunky, kterými 
nazdobily všechny své princezny – 
maminky a král je pozval na tanec 
princezen. Tančilo se celé odpoledne. O 
hudbu a dobrou náladu se staral DJ 
Milan. Na parketě to roztančily také 
Divoké kočky Ilonka Liďáková, Terezka 
Cvečková a Míša Olšanská se svým 
pěkným vystoupením, které si samy 
vymyslely. Pro soutěžící byly připravené 
sladké odměny, ale všichni se také 
těšili na tombolu, protože na děti 
čekalo opravdu hodně cen. Na koho se 
přesto štěstí neusmálo, ten dostal 
alespoň cenu útěchy. Nálada byla 
výborná, pohádkový karneval se vydařil 
a nás pořadatele potěšila hojná účast 
dětí i dospělých. Příští rok se na 
všechny, kteří se umí s dětmi bavit a 
radovat, opět těšíme. Dospělým 
děkujeme za pomoc při přípravě masek. 
A také děkujeme panu Jirkovi Kuželovi 
ml., který jako vždy připravil na 
karneval krásné kulisy a dekorace. 

Na fotu z pátého obecního plesu je z leva Petr Vodička, Jiří Reiskub a Rudolf Haas 
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30. dubna jsme společně se 
Spolkem nápaditých žen pomohli 
obnovit tradici a připravili jsme 
Ustavující slet čarodějnic. Po několika 
letech se tak na místním hřišti opět 
slétly čarodějnice a čarodějové. Přijelo a 
přiletělo jich plno. Nejprve proběhla 
jejich registrace. Všichni byli postupně 
předvoláni před hlavní čarodějnici, 
která je pasovala pravým slepičím 
pařátem. Seznámila všechny bytosti 
s plánem špatností na rok 2011. Děti 
naplánovaly, že se nebudou mýt a čistit 
si zuby, nebudou dělat domácí úkoly 
atp. Veliké čarodějnice budou klevetit, 
krást, lhát a provádět další špatnosti. 
Plány byly odsouhlaseny hlasitým 
skučením všech přítomných příšer. 
Čarodějnice ještě zatančily pozadu 
tanec kolem hranice, kde byla 
připravena slaměná čarodějnice na 
upálení. Hlavní čarodějnice zapálila 
hranici a za skučení svých družek 
slaměná čarodějnice shořela. Delegátky 
sletu ještě obdržely svítící náramek, aby 
se po setmění poznaly. Pro děti i 
dospělé byly připraveny čarodějnické 
soutěže a občerstvení. Nápadité ženy 
připravily výborný guláš čaroděje 
Dobroděje, nakládané oko staré 
čarodějnice (hermelín) atp. Po 
programu začala hrát živá hudba MIDI 
z Kroměříže a čarodějnice se vrhly do 
tance. V 19 hodin místní svobodní 
mládenci postavili májku a všichni se 
bavili do pozdních nočních hodin. Po 

setmění ještě přiletěl na revizi sletu upír 
Netopýr. Usadil se na kopci za hřištěm a 
všechny čarodějnice a ostatní havěť  ho 
postupně po dvojicích navštívili. Upír se 
po revizi plánu špatností přidal k reji 
ostatní havěti a postupně pokousal na 
krku skoro všechny přítomné dámy a 
slečny. 

Také letos si s námi druhou 
květnovou neděli počasí pohrávalo a 
studený vítr od rána nevěstil nic 
dobrého. Naštěstí vítr odehnal mraky 
nad Kyselovicemi pryč a přinesl k nám 
 na oslavu Dne matek 8. května krásné 

slunečné počasí. Kulturní výbor ZO 
Kyselovice tentokrát pozval krojovanou 
dechovou hudbu Hovorané, která hrála 
k poslechu, tanci a hlavně k dobré 
náladě. Po slavnostním zahájení a přání 
všem maminkám a babičkám vystoupila 
jako host taneční country skupina 
Colorédo z Přerova. Představila country 
tance ve dvou vstupech, jednak 
v klasickém a také v modernějším stylu. 
 Děti z mateřské školy pod vedením 
učitelek popřály maminkám zpěvem, 
milými básničkami a také malým 
tanečním vystoupením při Mravenčí 
ukolébavce. Kromě sladké pusy předaly 
maminkám i malé dárečky a květinu. 
Dále v programu vystoupili cvičenci 
Sportovního klubu Kyselovice se 
skladbami, kterými nás úspěšně 
reprezentují na přehlídkách 
pohybových skladeb. Jako první přijely 
na saních děti a rodiče se skladbou 
„Sladké mámení“ pod vedením Leony 

Krčmové. Jak umí občas zlobit a 
vystrkovat rohy předvedly malé čertice 

Slet čarodějnic určitě nezklamal,   

Se skladbou Hbité nožky vystoupily na Dni matek také ženy z Kyselovic 
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z oddílu aerobiku mladší žákyně ve 
skladbě Martiny Gardavské Peklíčko. Že 
se i přes různý věk, starosti a zájmy 
vždycky rády sejdou při cvičení ukázaly 
starší žákyně a dorostenky z oddílu 
aerobiku ve skladbě „My holky“ pod 
vedením Radmily Kroupové. Na závěr 
programu vystoupil kolektiv žen 
z Kyselovic se skladbou Hbité nožky. 
Sportovní areál byl zaplněný nejen 
návštěvníky z Kyselovic, ale jezdí k nám 
na tuto oslavu také lidé z blízkého okolí, 
což nás těší. Děkujeme všem, kteří 
pomohli při organizaci, občerstvení a 
zajištění programu a přispěli tak 
k tomu, že se sváteční slunečné 
odpoledne vydařilo. 

V pátek 3. června bylo znát, že 
Kyselovice jsou sportovně založená 
vesnice. Ve sportovním areálu se 
konalo odpoledne k oslavě Dne dětí, a 
to přímo atletický mítink - Kyselovská 
tretra. Pořadatelem byl kulturní výbor 
ZO Kyselovice a SK Kyselovice. 
Sportovců se sešlo opravdu hodně – 54 
dětí a 24 dospělých závodníků. Po 
slavnostním nástupu, zahájení a slibu 
kyselovských sportovců, byli rozděleni 
podle věku do několika kategorií. 
Soutěžili v hodu, skoku z místa, 
vytrvalostním běhu a sprintu. Všichni 
sportovci se snažili, co mohli, aby byli 

nejlepší a mohli stát na stupních 
vítězů. Bylo radost vidět ty 
nejmenší batolata, jak společně 
se svými rodiči zdolávali 
sportovní disciplíny. Zahanbit se 
nenechala ani starší a zkušenější 
generace sportovců. Ti nejlepší 
ve svých kategoriích si užili na 
stupních vítězů, byli odměněni 
medailemi a diplomy. Sladkou 
odměnu-oplatek a zmrzlinu- 
věnoval všem dětem pan Radek 
Kroupa, čokoládové medaile pro 
nejmenší daroval pan Vít 
Říkovský. Oběma děkujeme. Pro 
dospělé závodníky byly 
připraveny medaile dokonce 

salámové. Všichni sportovci se 
mohli po náročných výkonech 

posilnit špekáčkem a za odměnu dostali 
malé dárečky. Po vyhlášení vítězů byl 
zapálený táborový oheň, a kdo chtěl, 
mohl si zazpívat při kytaře s Marou 
Jančíkem. 

Stupně vítězů lákaly určitě všechny, 
ale jak se říká - není důležité vyhrát, ale 
zúčastnit se! Proto si myslím, že 
nejdůležitější bylo, že jsme se všichni - 
malí i velcí - pobavili a strávili společně 
příjemné odpoledne.  

    Martina Gardavská 

 

Mateřský klub v Kyselovicích 
V lednu letošního roku kulturní 

výbor Zastupitelstva obce Kyselovice 
zahájil činnost mateřského klubu. S 
maminkami a jejich dětmi se scházíme 
každé pondělí od 15:30  do 17:30 hod v 
místní knihovně. Děti si hrají hry 
pexeso, kvarteto, člověče nezlob se 
atd., kreslí pastelkami a barvičkami. 
Také si prohlížíme a čteme dětské 
knížky. Když nám na jaře vysvitlo 
sluníčko, využili jsme příležitosti a začali 
navštěvovat dětské hřiště v místní 
mateřské školce. Děti řádí na skluzavce, 
mašince, hopsadlech, pískovišti a 
maminky si povídají a předávají své 
zkušenosti o výchově svých ratolestí. 
Těšíme se na další maminky s dětmi, 
které mezi nás ještě nezavítaly a mohou 
tak rozšířit náš mateřský klub. 

Hana Bitalová    

Na první v pořadí čekaly stupně vítězů, diplomy a také 
medaile 

Jednou z disciplín byl i skok z místa. Na snímku 

M. Klimka Kristián Topič  
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Broučkovy zprávičky z mateřské školičky… 
Den dětí, týden plný radosti… 

Jiskřička dobré nálady, kterou jsme 

si poslali hned v pondělí ráno, nás 

příjemně nastartovala do nového týdne, 

na který jsme se všichni moc těšili. 

Pověděli jsme si o tom, že svátek slaví 

všechny děti na celém světě a společně 

jsme usoukali pavučinku štěstí, která 

nás všechny spojovala. Při této 

příležitosti jsme si navzájem sdělili, 

proč se máme rádi a prakticky jsme si 

ověřili, že společná práce nám přináší 

několikanásobnou radost a 

potěšení...děti nahlas vyjádřily svá přání 

a také paní učitelka na závěr vyslovila 

společné přání pro všechny děti na 

celém světě. Umět pomoci kamarádovi 

v nouzi jsme si procvičili během 

smyslové hry, kdy jsme 

hendikepovaného kamaráda se 

zavázanýma očima museli bezpečně 

dovést přes různé překážky do bezpečí. 

Tento úkol bravurně zvládly všechny 

děti a hra se nám líbila natolik, že jsme 

si ji v týdnu zahráli ještě jednou. V úterý 

jsme vyrazili na celodenní výlet do 

skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm, 

kde jsme se vrátili do dob, kdy žili naši 

předkové velmi jednoduchým, ale 

zajímavým způsobem života. Ve středu 

jsme ve školce uspořádali mini 

olympiádu, kde děti soutěžily na školní 

zahradě v různých disciplínách. Při 

koňských dostizích museli žokejové i 

jejich koně překonávat náročné 

překážky, při skákání v pytli se soutěžící 

zdokonalovali v udržení rovnováhy a při 

házení na cíl jsme se snažili trefit do 

koše. Svůj postřeh a rychlou reakci jsme 

si procvičili ve hře Na zaječí pelíšky, 

kde byli vyhodnoceni tři nejlepší zajíčci, 

kterým se podařilo uniknout před 

slídivou liškou. Na závěr dostaly 

všechny děti za odvahu a 

vytrvalost zmrzlinu, která nás v tento 

slunný den příjemně občerstvila. Ve 

čtvrtek jsme si zahráli hudebně 

pohybovou hru Na šáteček, při níž jsme 

si všichni rozdali příjemné pohlazení a 

po té jsme se naučili veselou písničku O 

čápovi. Dětem se natolik líbila, že si ji 

samy doprovodily na dětské hudební 

nástroje. Tímto nám vznikla bezva 

kapela, která do rytmu napodobila 

klapání čapího zobáku na dřívka, činely, 

drhlo a bubínek…to vám byl koncert! 

Na závěr týdne jsme se výtvarně 

realizovali – Den dětí se stal naším 

námětem pro výtvarné práce. Děti 

kreslily malé černoušky, indiány, 

bělochy a Eskymáky. Ty si vystřihly a 

nalepily na jedno velké srdíčko, které 

nyní zdobí naši šatnu. Po 

tomto vynaloženém úsilí jsme se vydali 

na naši krásnou školní zahradu, kde se 

každý den pěkně vydovádíme. 

 

Návštěva dětí na ranči 
Již dvakrát navštívily děti z naší 

školky ranč Antonína Vinklárka v 

Kyselovicích. Po prvé to bylo v rámci 

výuky O mláďátkách a po druhé jsme 

byli pozváni od samotného p. Vinklárka 

podívat se na právě narozené hříbě. 

Hříbátko bylo krásné a mělo se čile k 

světu. Děti přinesly koníkům tvrdé 

pečivo, po kterém se opravdu jen 

zaprášilo. Jakmile nakrmily koníky, 

nakrmily také i svá bříška. Od p. 

Vinklárka děti dostaly Modré z nebe v 

podobě velké bonboniéry, za kterou 

byly samozřejmě nesmírně rády. Cestou 

zpět jsme se v rámci Ekologického 

vzdělávacího programu 

zaposlouchali do zpěvu ptáčků, kterých 

je v blízkosti ranče opravdu hojný počet. 

Na ranči se nám vždy moc líbí, nejen k 

vůli krásné přírodě a nádherným koním, 

ale i pro hezké přivítání p. Vinklárka a 

za to mu od nás patří velký dík. 

Děti z mateřské školy při vystoupení na Dnu matek ve sportovním areálu Sportovního klubu Kyselovice 
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Výlet do skanzenu v Rožnově pod 
Radhoštěm 

V úterý 31. května 2011 byla naše 

mateřská školka na výletě ve skanzenu v 

Rožnově pod Radhoštěm. Sluníčko v 

tento den svítilo a tak procházka po 

dřevěné vesničce byla příjemná. Měli 

jsme možnost shlédnout dřevěné 

domečky s jednou světničkou tak, jak 

lidé před sto lety žili. Z této doby jsme 

také viděli školu, kostel a zajímavá byla 

i prohlídka větrného mlýna s výkladem 

mlynáře. Zde měly děti možnost mlýn 

spustit a po té zastavit. Cestou po 

vesničce jsme také pozorovali domácí 

zvířata, např. kozy, slepice a osla. 

Během této dlouhé procházky jsme se 

museli dvakrát občerstvit, abychom 

nabrali sílu na zpáteční cestu. Výlet byl 

velice vydařený, počasí nám přálo, děti 

byly příjemně unavené a plné zážitků a 

dojmů, které si odvážely domů. 

 

Muzeum Kroměřížska -Velikonoční 

tradice 

Ve čtvrtek 7. dubna 2011 jsme 

navštívili Muzeum v Kroměříži. 

Dozvěděli jsme se plno zajímavostí o 

Velikonočních tradicích nejen u nás, ale 

i v Německu a Itálii. Během výkladu si 

děti zasoutěžily, dostaly odměnu a poté 

si vyrobily z papíru beránky, kuřátka a 

zajíčky, jako stojánky na Velikonoční 

vajíčko. Povídání o Velikonocích se 

dětem moc líbilo. Toto vydařené 

dopoledne jsme ukončili návštěvou 

cukrárny a Podzámecké zahrady. 
 

Morena - ženem zimu ze dvora! 
K dávným lidovým tradicím patřilo 

vyhánění zimy, což je takové ukončení 

její vlády v přírodě. Současné děti již 

tuto tradici ani neznají, a tak se jim 

snažíme tuto tradici přiblížit alespoň ve 

školce. Při společných dopoledních 

hrátkách a obnovování tradic jsme 

vytvořili ošklivou Morenu z dřevěného 

kůlu, sena, látek, pentlí a děti jí nakonec 

na krk pověsily věnec z vyfouklých 

vajec. Nějakou dobu jsme si ji nechali 

vystavenou ve vstupní chodbě, kde 

zpestřovala tmavý kout. Ale jakmile 

přišel její čas, tj. po smrtné neděli, 

vydali jsme se společně s dětmi ve 

slavnostním průvodu do mysliveckého 

areálu, ke každoročnímu rituálu házení 

Moreny do potoka. Na rozloučenou 

jsme jí ještě zapívali písničku Přišlo jaro 

a po té jsme ji zapálili a vhodili do 

vody, aby nás už více zima nastrašila. 

Babice  zimice odplavala a na zpáteční 

cestě do školky nás již lechtalo jarní 

sluníčko...     
 

Návštěva knihovny 
Ve čtvrtek 27. ledna jsme navštívili 

knihovnu Kyselovic, kde nás pěkně 

přivítala knihovnice paní Olšanská. Pro 

děti přichystala bohatý program v 

podobě čtení pohádek. Děti si prohlédly 

spoustu pohádkových knížek a také si 

zahrály tři známé pohádky : O 

Koblížkovi, O Marušce a O veliké řepě. 

Milým překvapením pro děti bylo 

sladké pohoštění od paní Olšanské, 

které tímto za všechno děkujeme. 

Dětem se návštěva knihovny moc líbila 

a už teď se těší na další návštěvu. 

 

Eko-výlet na Sluňákov 
Dne 25. října 2010 jsme se s dětmi 

vydali na exkurzi do Horky nad 

Moravou u Olomouce do 

nízkoenergetické budovy Sluňákov. 

Děti absolvovaly ekologický výukový 

program, ve kterém se lektoři snažili 

přiblížit dětem přírodu ve vazbách a 

souvislostech. Jeho náplní byly zejména 

praktické činnosti, tvořivé aktivity a hry 

doplněné výkladem. Výklad lektorů děti 

moc zaujal a pobavil. Také oběd – řízek 

ve tvaru dinosaura byl pro děti velice 

chutný a netradiční. Den prožitý ve 

Sluňákově se nám všem moc líbil. 

 

Projekt Zdravý úsměv  
Tato školička zubního zdraví byla 

zahájena již 13. října 2010 a probíhala 

v šesti informačních blocích, který vedl 

zubní preventista pan Forejt. Děti se 

zde hravou formou seznámily s 

pomůckami pro ústní hygienu, anatomií, 

zdravou výživou, vznikem zubního 

kazu, ochranou proti zubnímu kazu, 

správným čištěním zubů. V rámci 

projektu plnily úkoly v pracovních 

listech společně s rodiči. Za každý 

splněný úkol obdržely malou 

motivační odměnu. Věříme, že si tímto 

trvale upevnily základní hygienické 

návyky, jež jsou součástí každodenního 

života.     

 

 

 

Tablo žáků mateřské školy Kyselovice rok 2010 - 2011 
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Plavecká školička 

Na jaře zahájily naše děti kurz 

plavecké školičky v Kroměříži. Těšily 

se každou středu, kdy se pojedou 

vydovádět v dětském bazéně. Pod 

vedením zkušených instruktorů se děti 

nenásilným způsobem seznamovaly 

s hrátkami ve vodě. Učili se probublávat 

vodu, potopit obličej pod hladinu, 

sjížděly na skluzavce přímo do bazénu, 

překonávaly různé překážky, učily se 

ležet na vodní hladině a zahrály si i 

vodní pólo. Program byl pestrý a 

v každé hodině získaly novou zajímavou 

zkušenost. Na závěr se mohly občerstvit 

v místním bufetu, který jim nabízel 

spoustu lákadel v podobě cukrovinek, 

limonád a hraček. Poté co zde děti 

utratily všechny penízky, jsme mohli 

spokojeně odjet do školky. Naši malí 

plavci absolvovali celkem 10 lekcí a 

odměnou jim bylo mokré vysvědčení, 

které obdrželi při poslední plavecké 

hodině.  

 

Eko-hrátky 

Eko-hrátky je celoroční vzdělávací 

blok ekologického a přírodovědného 

charakteru, v němž vytváříme základy 

citlivých a šetrných vztahů 

k nejbližšímu okolí a k životnímu 

prostředí. Objevujeme vazby v přírodě, 

souvislosti lidského chování a jednání 

a jeho dopady na vlastní život i na své 

životní prostředí. Součástí Eko-hrátek 

jsou praktické činnosti, tvořivé aktivity 

a hry, ve kterých je důležitým prvkem 

prožitek, smyslové vnímání a vzájemná 

spolupráce. 

    Kolektiv  MŠ 

 

Poděkování MŠ Kyselovice za vystoupení ke Dni matek 
Dne 8. května se v Kyselovicích, při 

příležitosti oslav Dne matek, konalo 
vystoupení dětí z místní mateřské školy. 
Tuto školičku navštěvuje i hojné 
množství chropyňských dětí, a proto 
bych chtěla touto cestou srdečně 
poděkovat všem, kdo se na tomto 
krásném odpoledni podíleli. Velký dík a 

ještě větší obdiv patří ředitelce Jarmile 
Cvečkové, dále pak učitelce Petře 
Landsmanové a také Ivaně 
Říkovské.Všechny se našim dětem 
věnují s velkou trpělivostí a připravují 
pro ně zajímavé akce a výlety. 

Vystoupení pro maminky a nejen 
pro ně bylo moc povedené a byl zde 

vidět velký kus práce, přátelský přístup 
a velká trpělivost našich učitelek. 

Za všechny maminky z Chropyně, 
jejichž děti navštěvují tuto školku, velký 
dík vám všem! 

Ivana Michálková, Chropyně 

 

Zájezd na ledovou show 

Ve středu 16. února 2011 uspořádal 
Spolek nápaditých žen z Kyselovic pro 
své členky i pro ostatní občany zájezd 
do Zlína na ledovou show CIRQUE de 
GLACE. Protože se přihlásilo 40 
účastníků, byl na toto představení 
z Kyselovic vypraven autobus. 

Představení se konalo na zimním 
stadionu Luďka Čajky ve Zlíně a 
vystoupily v něm hvězdy ruské 
krasobruslařské školy, které spolu s 
artisty z celého světa zatančily 
nádherný příběh o zrození země. Příběh 
o stvoření světa od úplného 
prvopočátku, kdy byl pouze oheň a led, 

přes dávný úsvit věků plný bájných 
bytostí až k technické civilizaci dneška. 

 
Spolek nápaditých žen funguje v naší 
obci od roku 2009. Za tu dobu naše 
ženy zpestřily nejednu akci, která v 
Kyselovicích proběhla a v nastávajícím 
čase se ještě uskuteční. V loňském 
adventním čase opět uspořádaly 
vánoční květinovou show, která vnáší 
do obce vánoční atmosféru, a také 
uspořádaly vánoční jarmark. Tyto 
tradice vnesou i v dalších letech do 
obce blížící se vánoce. V únoru 
letošního roku jsme zorganizovaly 
zájezd na ledovou show„CIRQUE de 
GLACE“ do Zlína, posledního dubna 
jsme se pokusily uspořádat spolu s 

kulturním výborem novou 
akci pro děti i dospělé, a 
to Slet čarodějnic. Akce se 
vydařila, počasí nám 
přálo, ženy i děti přišly 
v krásných převlecích za 
čarodějnice a různou 
jinou havěť. Hlavní 
čarodějnice pasovala 
všechny přítomné 
delegátky a delegáty 
slepičím pařátem a 
všichni slíbili, že po celý 

tento rok se budou věnovat 
špatnostem. Příští rok na slet určitě 
zase přiletí a bude provedena kontrola 
jejich nepravostí, které slíbily dodržet. 
Je za námi teprve první polovina roku 
2011 a věřím, že to nebyl poslední 
nápad v tomto roce, ale ještě nějaký se 
zrodí. Velmi rády uvítáme nápady i od 
ostatních spoluobčanů k uskutečnění 
dalších úspěšných akcí v naší obci. 
Završením uplynulého půl roku byla 
soukromá akce spolku, kdy si děvčata 
vyrazila na bowling, který se všem moc 
líbil. Děvčata se dobře pobavila a byla 
to jejich odměna za dosud vykonanou 
práci. 

Hana Židlíková 

Malá skupinka účastníků zájezdu na ledovou show 
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Sbor dobrovolných hasičů  

Rok hasiči zahájili tradičně výroční 
valnou hromadou, aby zhodnotili svoji 
činnost v uplynulém roce, který 
neproběhl příliš v klidu. V květnu a na 
začátku června 2010 hasiči pomáhali při 
povodních v Záříčí a čerpali vodu 
v Kyselovicích ze zahrad směrem na 
Chropyni. Další mimořádné událostí se 
nám naštěstí vyhýbaly. Na konci roku 
2010 byla z rozpočtu obce vybavena 
zásahová jednotka obce novými 
přilbami, ochrannými rukavicemi a 
sadou zásahových hadic.  Při zásazích 
při povodních došlo k poškození 
techniky a výzbroje. Obec využila 
možnosti a podala žádost Zlínskému 
kraji o dotaci na zvýšené náklady 
zásahové jednotky. Žádost byla 
částečně uspokojena. 

Po valné hromadě se rozběhly 
přípravy na ostatky. V letošním roce 
připadly ostatky až na březen. Při 
tradičním vodění medvěda vesnici 
zaplavila kromě dvou starých medvědů, 
medvědího mláděte s malým 
medvědářem, také smečka dalmatinů 
v čele s Cruellou De Vil a řada dalších 
masek. V letošním roce jich byl rekordní  
počet -  více jak 70. Při pochovávání 
basy polechtali bránice přítomných 
farář Otík a partička ze Slunce, seno…. – 
Cecilka s kámoškama, Škopková 
s maminkou, paní řídící Václavka, 

Venca, předseda družstva a další. 
Myslím, že opět vydařená akce. 

V jarních měsících proběhl sběr 
železného šrotu a příprava na dětskou 
soutěž O zlatou proudnici Hané. 
Tentokrát na soutěž mladí hasiči 
trénovali na překážkách, které jim 
zhotovil velitel Mira Říkovský za 
vydatné pomoci Mirka Říkovského 
staršího. Oběma patří velký dík. Náklady 
na zhotovení překážek budou pokryty 

z dotace, kterou sboru poskytla obec 
Kyselovice a z dotace ministerstva 
školství. 

Na 9. dubna byla naplánována 
soutěž mladých hasičů ve štafetě 4 x 60 
m a štafetě dvojic O zlatou proudnici 
Hané. V letošním roce proběhl již 8. 
ročník. Konání ohrozil obrovský požár, 
který vypukl v noci 8. dubna 2011 ve 
firmě Remiva s.r.o. v Chropyni.   Na 
soutěž se sjelo 14 družstev v kategorii 
mladších a 12 družstev v kategorii 
starších, což je méně než v minulých 
letech. Zlatou proudnici si na rok 
odvezlo v mladší kategorii družstvo 
z Břestu a Morkovice v kategorii 
starších.   Kyselovice reprezentovala 
dvě družstva v kategorii mladších. 
Našim družstvům se moc nedařilo a 
přesto, že už nejsou úplní nováčci – 
obsadili 11. a 14. místo. Kyselovice 
reprezentovali: Adélka a Barunka 
Hánečkovy, Deniska Netopilová, Anetka 
Olšanská, Pepíček Zedek, Ondra Liďák a 
Honzík Koplík, Eliška Balcárková, 
Kristýnka Kulhanová, Eliška Indráková. 
Ve starší kategorii jsme zástupce 
neměli. 

Již pátým rokem u příležitosti svátku 
sv. Floriána, patrona hasičů nechávají 
hasiči sloužit v místním kostele mši 
svatou za živé a mrtvé hasiče. Letošní 
oslava svátku sv. Floriána byla 
slavnostnější. Obec Kyselovice nechala 
restaurovat sošku patrona hasičů, která 

Pochovávání basy bylo opět skvělé. R – klub byl zaplněn k prasknutí a všichni se bavili 

Členové Sboru dobrovolných hasičů ve svých uniformách při slavnostní mši seděli v prvních lavicích 
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byla vystavena ve výklenku nad 
hasičskou zbrojnicí. Hasiči se rozhodli ji 
před opětovných uložením do výklenku 
nechat žehnat. Sraz účastníků byl 8. 
května 2011 před hasičskou zbrojnicí. 
Průvodem, v jehož čele pochodovali 
hasiči se slavnostním praporem a 
soškou sv. Floriána, se účastníci 
přesunuli do kostela, kde byla soška při 
mši žehnána. Po slavnostní mši byla 
soška sv. Floriána v průvodu přenesena 
před hasičskou zbrojnici a po krátkém 
projevu uložena do výklenku nad 
hasičskou zbrojnicí. Akce proběhla za 
podpory Obce Kyselovice. Slavnostní ráz 
podtrhlo vystoupení Občanské besedy 

Kyselovice pod vedením pana Antonína 
Hudečka a dechové hudby Hanačka 
z Břestu. 

V sobotu 21. května proběhly 
v Chropyni oslavy 120. výročí založení 
místního sboru. Součástí oslav byla 
slavnostní schůze a v odpoledních 
hodinách soutěž v požárním útoku. U 
příležitosti oslav zároveň proběhlo 
okrskové kolo soutěže v požárním 
sportu hasičských družstev. Kyselovské  
družstvo obsadilo v obou soutěžích 2. 
místo. 

Plánovaná květnová zábava byla pro 
nepříznivé počasí zrušena. Hasiči se 

zúčastnili prezentace obce v rámci 
soutěže Vesnice roku.  

Černou můrou zůstává otázka 
vozidla pro zásahovou jednotku – 
přeprava potřebného hasičského 
vybavení. Vzhledem k tomu, že vozidlo 
Citroen Jumper začala Obec Kyselovice 
využívat na přepravu dětí do mateřské 
školky, není možné provést původně 
zamýšlenou přestavbu. Přeprava 
materiálu bude řešena náhradním 
způsobem – montáží tažného zařízení a 
nákupem vozíku. To je hlavní úkol 
druhého pololetí letošního roku. 

Mirka Vymětalová 
starostka SDH Kyselovice 

 

Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice – 15. prosince 
2010, 2. února, 30. března a 11. května 2011. 
Ukončené akce roku 2010 

Starostka seznámila zastupitele 
s vyúčtováním ukončených akcí v roce 
2010. Pátého listopadu byla 
zkolaudována stavba Víceúčelové hřiště 
- 2.etapa, spočívající ve vybudování 
mantinelu se záchytnou sítí a nového 
umělého osvětlení. Náklady na 
mantinel se sítí 377.957+17627 korun, 
osvětlení 145.882 korun. Dotace 
Ministerstva pro místní rozvoj činila 
300.000 korun, vlastní prostředky obce: 
241.466 korun. Oprava soch byla 
ukončena závěrečnou kontrolní 
prohlídkou 2. listopadu. Náklady: sv. Jan 
Nepomucký 52.320 korun, sv. Vendelín 
37.320 korun. Dotace Ministerstva 
kultury byla ve výši 60.000 korun, obec 
z  vlastních prostředků zaplatila 29.640 
korun. Projekt Oprava kříže a okolního 
prostranství byl dokončen až koncem 
listopadu. Projekt spočíval v 
restaurování kříže, předláždění 
přístupového chodníku a výsadby 
zeleně v okolí kříže. Náklady: oprava 
kříže 48.120 korun, chodník a výsadba 
38.665 korun. Z Ministerstva pro místní 
rozvoj obec obdržela dotaci 59.686 
korun, z vlastních prostředků vynaložila 
27.099 korun. Protipovodňové opatření 
v lokalitě Hraničné - náklady 150.635 
korun, dotace Zlínského kraje 130.000 
korun, vlastní prostředky obce 20.635 
korun. Propustek pod polní cestou 
těsně za vesnicí směrem na Chropyni - 
náklady ve výši 119.453 korun  hradila 
obec z vlatních prostředků. Dále obec 
obdržela dotaci Zlínského kraje ve výši 
333.000 korun na projektovou 

dokumentaci splaškové kanalizace. 
Celkové náklady byly ve výši 480.000 
korun, vlastní prostředky obce 
představovaly 147.000 korun, z toho v 
roce 2010 - 51.600 korun. 
Žádost o dotaci na rozšíření 
počítačových stanic v knihovně 

Zastupitelé schválili podání žádosti o 
dotaci z rozpočtu odboru umění a 
knihoven Ministerstva kultury ČR . 
Jedná se o rozšíření stávajícího počtu 
počítačových stanic o dva kusy 
počítačových sestav, vybavené 
moderním operačním systémem 
Windows 7, kancelářským programem 
MS Office a anitivirovým programem 
NOD 32. Předpokládané náklady jsou ve 
výši 49.000 korun, obec žádá o dotaci 
33.000 korun. 
Pořízení Územního plánu obce 
Kyselovice 

Zastupitelé schválili záměr podání 
žádosti o dotaci z programu Zlínského 
kraje na pořízení územního plánu (ÚP). 
ÚP obce byl schválen v roce 2003 podle 
starého stavebního zákona, a protože 
od roku 2006 platí nový zákon, je třeba 
mít ÚP v souladu s novým stavebním 
zákonem. Předpokládané náklady jsou 
282 tisíc korun, obec žádá o dotaci 197 
tisíc korun. 
Oprava užitkového vozidla 

Starostka seznámila zastupitele s 
velkou opravou užitkového vozidla 
Citroen Jumper, která se uskutečnila 
začátkem roku 2011. Vozidlo přestalo 
startovat a bylo odvezeno do servisu. 
Diagnostikou bylo prokázáno několik 
závad, které byly postupně odstraněny. 

Náklady na opravu, která se protáhla až 
na 8 dní, se vyšplhaly do výše 50.790 
korun. 
Inventarizace majetku obce za rok 
2010 

Předsedající seznámila 
zastupitelstvo s výsledky inventarizace 
majetku obce Kyselovice za rok 2010 a  
poděkovala zastupitelům za jejich práci. 
Aktualizace Místního program obnovy 
venkova 

Zastupitelé schválili aktualizaci 
MPOV na období 2007 – 2014, 
naposledy aktualizovaný 4. února 2009. 
Do programu byly zapracovány tyto 
změny: doplněna obnova areálu MŠ – 
část B, C, D, rekonstrukce uličky u 
obchodu po opravě kanalizace a 
přístupový chodník ke hřbitovu. 
Rekonstrukce veřejného osvětlení byla 
rozdělena na etapy, dle navržené 
projektové dokumentace. Doplněna 
byla III. etapa obnovy hřbitova 
představující obnovu dlažby ve stejném 
stylu uvnitř hřbitova, dokončení opravy 
oplocení hřbitova. Doplněn byl také 
interakční prvek IP6 - rozšíření remízku, 
interakční prvek IP8 – Kubova zahrádka, 
obnovení odvodňovací příkopy u 
Moštěnky, odvodňovací příkopy 
směrem ke Chropyni a obnovu polních 
cest - vycházkový okruh v okolí 
Kyselovic. 
 
 
Plánované akce a příprava projektů 
roku 2011 
Starostka seznámila zastupitele 
s projekty připravenými na rok 2011. 
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Obnova hřbitova II. etapa – oprava 
dlažby před obřadní síní, oprava 
přístupového chodníku v délce 100 m, 
výsadba živého plotu kolem celého 
hřbitova, úprava trávníku a výsadba 
stromů za hřbitovem ze západní strany. 
Předpokládané náklady 900 tis. Kč, 
schválená dotace 677 tis. Kč. Realizace 
v roce 2011. Oprava kříže u kostela - 
restaurování mramorového kříže u 
kostela, oprava přístupového 
chodníčku. Na opravu podána žádost o 
dotaci ze Zlínského kraje, žadatelem je 
Římskokatolická farnost Kyselovice 
(ŘKF), která je vlastníkem pozemku. 
Předpokládané náklady jsou asi 70 tis. 
Kč, žádáme o dotaci 50 tis. Kč. Oprava 
sochy piety (P.Marie směrem na 
hřbitov) – restaurování sochy, 
přemístění do středu pozemku, 
vybudování nového základu sochy, 
přístupový chodník. Podána žádost na 
MMR ČR.  Předpokládané náklady 122 
tis. Kč, žádáme dotaci 85 tis. Kč. Obnova 
areálu MŠ – část B – další část projektu 
spočívá ve vybudování travnatého 
hřiště na míčové hry. Stávající 
trávníková plocha bude ze dvou stran 
vyplocená sítí, nataženou mezi 
ocelovými sloupky, trávník bude 
rekonstruován. Předpokládané náklady 
150 tis. Kč, žádáme o dotaci 106 tis. Kč. 
Studie obnovy a využití místní fary – 
starostka seznámila zastupitele 
s možností požádat o dotaci na studii 
obnovy a využití místní fary, včetně 
geodetických prací a historického 
průzkumu. Budova bývalé fary je ve 
zdevastovaném stavu a ŘKF ji nijak 
nevyužívá. Budova fary je poslední 
připomínkou zámku, který stál v místě 
nynější mlékárny a pro obec má velikou 
historickou hodnotu. Protože fara není 
v majetku obce, bude třeba uzavřít 
s ŘKF Kyselovice smlouvu o pronájmu. 
Nájemní smlouva bude koncipována na 
dobu určitou 10 let se symbolickým 
nájemným 120 Kč za rok. Začátek 
účinnosti smlouvy bude dán schválením 
dotace, pokud tedy dotace nebude 
schválena, smlouva nenabude 
účinnosti. Ozelenění sportovního areálu 
– výsadba stromů kolem západní strany 
hřiště, konečná úprava sáňkovacího 
kopce včetně zatravnění a odstavná 
plocha pro parkování. Žádost o dotaci 
bude podána do programu Leader. Další 
projekt je složený z více aktivit – 
veřejné osvětlení a rozhlas na návsi, 
revitalizace zeleně na návsi, obnova 

dlažby uličky u obchodu a technika na 
údržbu zeleně. Žádost o dotaci bude 
podána ve výzvě v Programu rozvoje 
venkova odložené na podzim 2011. 
Projekt Odpadové centrum Kyselovice 
sestávající ze sběrného dvora a 
komunitní kompostárny je připraven, 
včetně stavebního povolení a čeká na 
výzvu v programu OPŽP. 
Půjčka obyvatelům 

Zastupitelé schválili žádost o půjčku 
na opravu střechy ve výši 50.000 Kč se 
splatností 4 roky. 
Dotace občanským sdružením 

Žádosti o dotace předložilo 5 
občanských sdružení. SDH Kyselovice 
požádalo o dotaci ve výši 20.000 Kč na 
činnost sboru a žákovského družstva, 
Římskokatolická farnost Kyselovice 
(ŘKF) ve výši 100.000 Kč na zdvojení 
oken v lodi kostela, SK Kyselovice ve 
výši 70.000 Kč na nákup materiálu na 
údržbu a činnost sportovního klubu, 
LMS Kyselovice ve výši 19.500 Kč na 
nákup materiálu, krmiva atp., a 
Centrum pro zdravotně postižené 
Zlínského kraje ve výši 800 Kč. 
Zastupitelé se po diskusi dohodli, že 
LMS poskytne dotaci ve snížené výši 
15.000 Kč s tím, že finanční prostředky 
nebudou použity na nákup tomboly. 
Ostatním sdružením budou poskytnuty 
dotace v plné výši, ŘK farnosti s tím, že 
v případě schválení dotace na opravu 
kříže vedle kostela, bude z poskytnuté 
částky vyčleněn podíl ve výši 27 tis. Kč 
na spolufinancování této akce. 
Rozpočet obce na rok 2011 

Zastupitelé schválili rozpočet obce 
na rok 2011 - celkové příjmy roku 2011 
jsou naplánovány ve výši 4,616.500 Kč a 
výdaje ve výši 5,153.600. Rozpočet je 
deficitní, výdaje budou dofinancovány 
ze zůstatku na běžném účtu z roku 2010 
ve výši 537.100 Kč. V rozpočtu je 
začleněno spolufinancování projektů, 
na které obec podala žádosti o dotace a 
financování projektu Obnova hřbitova – 
II.etapa, která se uskuteční v letošním 
roce. Protože finanční prostředky na 
obnovu hřbitova obec obdrží až v roce 
2012, bude se financování této akce 
řešit překlenovacím úvěrem. 
Schválené zadání územního plánu 

Zastupitelé schválili návrh zadání 
územního plánu Kyselovice dále jen 
(ÚPK), zpracované pracovníky Odboru 
rozvoje města MěÚ Kroměříž. Na 
základě schváleného zadání ÚPK obec 

podá žádost o dotaci z programu 
Zlínského kraje. 
Dodatek č. 3 ke zřizovací listině MŠ 

Zastupitelstvo schválilo Dodatek č. 3 
ke Zřizovací listině MŠ Kyselovice. Jedná 
se o smlouvu o výpůjčce mezi Obcí 
Kyselovice a MŠ Kyselovice, jejímž 
předmětem je dětské hřiště nacházející 
se na zahradě mateřské školy. 
Přihláška do SPOV 

Zastupitelstvo schválilo přihlášku 
obce Kyselovice do Spolku pro obnovu 
venkova. Obec Kyselovice se hlásí 
k myšlence obnovy venkova a využívá 
semináře a publikace tohoto spolku. 
Zeleň za humny 

U mysliveckého areálu bylo 
vysázeno 8 kusů hrušně polničky a 2 
kusy dubu letního. Výsadba byla 
financována z rozpočtu obce, vzhledem 
k tomu, že se nepodařilo zajistit dotaci 
či grant pro výsadbu.  
Závěrečný účet obce 

Starostka předložila zastupitelům 
Závěrečný účet obce Kyselovice za rok 
2010 a zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Kyselovice za rok 
2010. Příjmy obce činily 6,836.888 Kč, 
což činí 144% plánovaného rozpočtu a 
výdaje 6,562.603 Kč, což činí 131 % 
plánovaného rozpočtu. V příjmech je 
rekordní částka 1,489.686 Kč z různých 
dotací. Dále seznámila zastupitele s 
hospodařením příspěvkové organizace 
MŠ Kyselovice za rok 2010. V MŠ 
přečerpali rozpočet o 29.150 Kč, který 
dofinancovali ze školkovného ve výši 
16.324 Kč a z rezervního fondu ve výši 
12.826 Kč. Výsledek hospodaření je 
tedy 0. Zůstatek rezervního fondu je 
38.140 Kč a zůstatek fondu odměn je 
27.439 Kč. 

Závěrečný účet obce byl schválen 
bez výhrad. 
Převod opuštěných nemovitostí do 
majetku obce 

Obec Kyselovice doposud neměla 
oficiálně ve svém majetku sochy a kříže, 
nacházející se v obci. Na tuto 
skutečnost upozornila kontrola 
účetnictví při opravě boží muky, kdy 
obec účtuje opravu majetku, který není 
v jejím vlastnictví. Proto bylo 
přistoupeno k vyřešení situace podle 
občanského zákoníku, kdy byla 
vyvěšena výzva vlastníkům k převzetí 
opuštěných nemovitostí. Protože se ve 
lhůtě  dle občanského zákoníku o tyto 
nemovitosti nikdo nepřihlásil, byly 
splněny zákonné předpoklady pro 
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Nový chodník ke hřbitovu firma Cyril Dragon – Dlažba, Chropyně již dokončila 

převod těchto opuštěných nemovitostí 
do majetku Obce Kyselovice. 
Zastupitelé schválili převod těchto 
nemovitosti, nacházející se na obecních 
pozemcích: socha Sv. Jana 
Nepomuckého na p.č. 2047/1 v k.ú. 
Kyselovice, socha Sv. Vendelína na p.č. 
2047/1 v k.ú. Kyselovice, boží muka na 
p.č. 505/2 v k.ú. Kyselovice, kříž na 
hřbitově (L.P. 1887) na p.č. 2046/3 v 
k.ú. Kyselovice a kříž směrem na 
Žalkovice (L.P. 1769) na p.č. 2046/3 v 
k.ú. Kyselovice. 
Pronájem pozemku 

Zastupitelé schválili pronájem 
pozemku parcela číslo 7 – bývalá školní 
zahrada, a to na dobu určitou, deseti 
let, s ročním nájemným 860 korun. 
Nájemce může pozemek užívat 
výhradně jako zahradu. V případě 
prodeje bylo nájemci v nájemní 
smlouvě zřízeno na pozemek předkupní 
právo. 
Střecha knihovny 

Zastupitelé schválili zadání 
projektové dokumentace pro stavební 
povolení na rekonstrukci střechy 
knihovny. Záměrem je, aby nový tvar 
střechy knihovny začlenil tuto 
nevzhlednou budovu do okolní 
zástavby. 
Vybrán dodavatel na dlažbu u hřbitova 

Starostka seznámila zastupitele s 
výběrovým řízením na dodavatele 
stavebních prací v rámci projektu 
Obnova hřbitova - II. etapa. Výběrového 
řízení se zúčastnily tři firmy,  jejichž 
nabídky předsedající předložila 

zastupitelstvu. Jediným kritériem byla 
nabídková cena včetně DPH. Na základě 
tohoto kritéria byla výběrovou komisí 
vybrána firma Cyril Dragon - Dlažba, 
Chropyně. 
Žádost o dotaci na druhou část 
výsadby zeleně 

Starostka podala žádost o dotaci na 
projekt Interakční prvek – Díly u boží 
muky – II.etapa v programu 
Ministerstva životního prostředí ČR. 
Jedná se o dokončení výsadby kolem 
polní cesty až k silnici na Žalkovice. 
Předpokládané náklady na výsadbu jsou 
103 tisíc korun. Vzhledem k tomu, že 
kácení a čištění terénu bude obec hradit 
z vlastních prostředků, žádáme o dotaci 
103 tis. Kč. 

Nové ceny za nájem hrobového místa a 
služby 

V loňském roce vypršely smlouvy o 
nájmu hrobového místa, proto obec 
musí uzavřít smlouvy nové. Navržená 
cena za 1 m

2
 a rok je 5 korun dle 

cenového výměru 1/2010 vydaného 
Ministerstvem financí ČR. Náklady za 
služby spojené s nájmem hrobového 
místa, odvoz odpadu a sečení za rok 
2010 činily cca 112 korun na jeden 
hrob, proto byla navržena cena za tyto 
služby ve výši 80 korun za rok. 
Vzhledem k administrativní náročnosti 
uzavírání smluv se všemi vlastníky 
hrobů a vzhledem ke stanovené tlecí 
době schválili zastupitelé dobu nájmu 
na 10 let. 

Magda Říkovská 

 

Hřbitovní poplatky 
Zastupitelstvo obce Kyselovice 

schválilo v souladu se zákonem o 
pohřebnictví a Cenovým výměrem 
1/2010 novou výši poplatku za nájem 
hrobových míst a za služby s tím 
spojené. Z důvodu tlecí doby, která činí 
15 let a z důvodu administrativní 
náročnosti jsou poplatky vybírány na 
dobu 10 let. Poplatek se skládá ze dvou 
částí. Z nájemného, které činí 5,- Kč za 
m

2
/rok a z poplatku za služby, které činí 

80,- Kč za rok na jedno hrobové místo. 
V poplatku za služby se nezohledňuje 
velikost hrobu, ta je již zohledněna 
v nájemném.  

Poplatek za služby zahrnuje 
částečnou úhradu nákladů Obce 
Kyselovice na provoz a údržbu hřbitova, 

odvoz hřbitovního odpadu, sečení 
trávy, údržba hřbitovních chodníků, 
postřik proti plevelům a údržba 
opuštěných hrobů. V současné době je 
na hřbitově pronajato asi 150 hrobů, 
částečný příjem obce na úhradu těchto 
služeb bude tedy ročně činit cca 
12.000,- Kč. 

Výše hřbitovních poplatků se mění 
po 20 letech. Hlavní změnou kromě 
opodstatněného zvýšení ceny je, že 
náklady na služby již nebudou nést 
především nájemci větších hrobů, ale 
stejným dílem všichni nájemci, protože 
služby poskytované Obcí Kyselovice 
slouží ve stejné míře všem. 

Pro zajímavost uvádíme náklady 
obce na služby v roce 2010. Odvoz 

hřbitovního odpadu -  14.720 korun, 
údržba zelených ploch - 550 korun, 
postřik chodníků -  2.160 korun, údržba 
opuštěných hrobů 840 korun, osvětlení 
hřbitova - spotřeba elektrické energie 
1.155 korun a oprava pumpy na 
hřbitově 3.288 korun. Náklady celkem 
činily 22.713 korun. 

 Zastupitelstvo Obce Kyselovice při 
schvalování výše poplatku za služby 
vycházelo pouze z ceny za odvoz 
hřbitovního odpadu a z ceny za údržbu 
zelených ploch. Ostatní náklady na 
provoz hřbitova hradí Obec Kyselovice 
z vlastních prostředků. 

  
Alena Cihlářová 
hospodářka obce    
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Druhá pohádková noc s Andersenem v kyselovické knihovně. 

Osmnáct dětí a pět dospělých 
společně prožilo prvního dubna noc 
plnou dobrodružství a zábavy v 
knihovně. Po prezenci a uložení spacáků 
se děti nejdříve vypravily do místního 
kostela na věž. Před výstupem se 
dozvěděly, jak se jmenují všechny čtyři 
kostelní zvony, které si pak nahoře 
prohlédly. Pohled z výšky, hezké počasí 
a dobrý dalekohled umožnil dětem 
rozhled po širé Hané. 

 Po návratu knihovnice dětem 
vyprávěla pohádku a děti aktivně 
přidělily jednotlivým pohádkovým 
postavám jména. Děti měly slíbenou 
noční hru, jejíž vítěz si později zahraje 

hlavní postavu pohádky a ostatní děti si 
zbylé role vylosují. Protože venku bylo 
ještě světlo, daly se do modelování.  Sůl 
mouka a trocha vody byly v příštích 
hodinách materiálem na modelovací 
hmotu. Každý vytvořil vykrajovátkem 
různé tvary, či vymodeloval různé 
figurky, které si po týdenním sušení z 
knihovny vyzvednou. 

 Čtení strašidelných příběhů děti 
připravilo na noční výpravu - na stezku 
odvahy.  Ve sportovním areálu bylo pro 
děti připraveno hledání bludiček 
s řešením kvízu, ve kterém pátraly po 
známé osobnosti, kterou byl Václav 
Čtvrtek. Nakonec děti poslaly na noční 

oblohu zářící přáníčka. Někdo si přál, 
aby měli v knihovně všichni pěkné sny, 
jiný aby mu patřila celá zeměkoule… 
Starší děti ještě sledovaly hvězdy 
pravým hvězdářským dalekohledem. 

 Po návratu do knihovny se 
výherkyně noční hry stala princeznou a 
ostatní si vylosovali další role. Princezna 
i princ dostali královské koruny, 
loupežníci pásku přes oko a rytíři 
stříbrnou čelenku. Princova družina pak 
zachraňovala princeznu, kterou 
přepadli loupežníci, a došlo i na 
dobývání hradu. Boj to byl urputný, 
střelivem byly polštáře.  

 Dalším bodem programu byla 
soutěž v recitaci nazvaná MISS POEZIE, 
aneb trocha poezie nikoho nezabije. 
Soutěž probíhala ve třech věkových 
kategoriích a vítězové byli dekorováni 
šerpou. Soutěž probíhala ve stylu 
televizních soutěží a moderátoři si vedli 
velmi zdatně. Velká porota byla přísná. 

 Po ustlání pelíšků a zalehnutí, se 
četly dlouho do noci dobrodružné 
příběhy. 

 Ráno po snídani se mnoha dětem 
ani nechtělo jít domů. Všichni dostali na 
památku na uplynulou noc pamětní 
průkaz a odnesli si také ty nejhezčí 
vzpomínky. 

 Celá akce by nebyla možná bez 
velké podpory ze strany vedení obce. Za 
úspěch a oblíbenost této akce vděčíme 
nápadům, smyslu pro humor a velké 
obětavosti cvičitelek SK Kyselovice – 
Haně Apoleníkové, Haně Čechákové, 
Ivaně Říkovské a Anně Talčíkové. Ještě 
jednou jim touto cestou za knihovnu 
děkuji. 

 E.Olšanská 
knihovnice 

 

První svaté přijímání v Kyselovicích  
V neděli 12. června přistoupily 

poprvé ke stolu Páně čtyři děti 
z Kyselovic – Aneta Olšanská, Jiří Cihlář, 
Markéta Cihlářová a Veronika 
Kulhanová. Na tuto chvíli se dlouho 
připravovaly v hodinách náboženství a 
s panem farářem P. Jiřím Putalou vždy 
v úterý po mši svaté. Společně 
s ostatními se připravovala i Veronika 
Hánečková, která z důvodu nemoci 
přijme poprvé svaté přijímání po 

propuštění z nemocnice začátkem 
července.   

První svaté přijímání je oslavou celé 
farnosti. V Kyselovicích se konalo po 
dvou letech. Mladší i starší farníci nám 
rodičům dětí pomohli s úklidem a 
výzdobou kostela, za což jim patří velký 
dík. Největší poděkování patří našemu 
faráři P. Jiřímu Putalovi a naší kostelnici 
paní Ludmile Skřebské. 

Alena Cihlářová 
 

 

Na tvářích dětí je nejlépe vidět, jak se jim pohádková noc s Andersenam líbila 
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PC kurz – Poznáváme internet 
V měsíci listopadu byl zahájen již 

čtvrtý kurz práce na počítači, zaměřený 
na základy práce s počítačem a 
internetem. Všech pět účastníků kurzu 
si v příjemném prostředí obecní 
knihovny vyzkoušelo své počítačové 
dovednosti a naučili se pracovat se 
složkami a adresáři. 

Stahovali soubory, pracovali 
s emailem a obrázky. Mimo získávání 
počítačových znalostí byl kurz naplněn 
velmi hezkou a veselou atmosférou. 
Účastníci si po osmi lekcích odnesli 
nejen osvědčení o absolvování kurzu, 
ale také blíže poznali velmi rozsáhlou 
problematiku světové informační sítě a 
práce s počítačem. 

Jiří Cihlář  
 

 

 

 

Jsme doma v bezpečí? 

Ve středu 23. února 2011 se 
v obecní knihovně konala přednáška 
spojená s besedou nazvaná Jsme doma 
v bezpečí? Přednášela por. Mgr. Simona 

Kyšnerová, preventistka a mluvčí 
kroměřížské policie.  Na úvod nám 
představila policistu, který má naši obec 
na starost a rozdala vizitky s přímým 

kontaktem. Seznámila nás 
s problematikou kapesních krádeží, 
násilných trestných činů, odcizením věcí 
z vozidla. Také nás podrobně 
informovala o metodách a praktikách 
podvodníků, kteří navštěvují především 
osamělé a starší lidi a pod různými 
záminkami je okrádají o menší či větší 
finanční částky. Informovala nás o 
bezpečnostní situaci v okolí. Přednáška 
byla doplněna promítáním 
zfilmovaných trestných činů a také 
návody, jak jim předcházet. Také jsme 
dostali spoustu praktických rad. 

Při přednášce jsme se občerstvili 
horkým ovocným čajem a sladkým 
pečivem, zapojili jsme se do diskuze a 
vyměnili si své postřehy a zkušenosti 
z této oblasti. 

Přednáška s besedou měla velmi 
příjemnou atmosféru a je naším 
společným přáním, abychom se 
s příslušníky Policie České republiky 
setkávali jenom při takových 
příjemných chvilkách. 

Jiří Cihlář 
 

Vánoce a vánoční zvyky u nás a jinde 
Besedu pro děti pod tímto názvem 

uspořádala Obecní knihovna 
v Kyselovicích den před očekávaným 
Štědrým dnem. Tématem besedy byl 

tentokrát význam vánočních symbolů a 
zvyků spojených s vánocemi. Paní 
knihovnice Olšanská pozvala P. Jiřího 
Putalu, administrátora místní farnosti, 

který děti formou názorné prezentace 
zasvětil do tajů vánoční symboliky. 

 

Účastníci kurzu začátky práce s počítačem a internetem, který se uskutečnil v obecní knihovně 

Senioři pozorně sledují preventistku a mluvčí kroměřížské policie por. Simonu Kyšnerovou. Přednáška, 

která se konala v obecní knihovně, měla název Jsme doma v bezpečí? 
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Přednáška o Sv. Hostýně 

Ve středu 30 března se v R klubu 
uskutečnila beseda O historii a 
současnosti Sv. Hostýna. Přednášejícím 
byl PhDr. Josef Pala z Bystřice p. 
Hostýnem, dlouholetý redaktor Listů 
Svatohostýnských a zakládající člen 
obnovené Matice Svatohostýnské.  
Slovem doprovázel obrázky na 

projekčním plátně, zachycující nákresy 
nejstaršího osídlení hory Kelty. Dalšími 
obyvateli byli horníci kutající železo a 
stříbro na Hostýně i v okolních horách. 
Zmínil se o známé pověsti o zázračném 
zachránění Moravanů před útoky 
Tatarských nájezdníků a stavbách 
prvních kaplí na Hostýně. Rodině 

Rottalů vděčí Hostýn za první kamenný 
chrám, který byl ovšem výnosem Josefa 
II v roce 1787 zrušen a ponechán osudu 
a nepřízni počasí. Teprve od roku 1840 
zásluhou bystřického faráře Regera 
začala obnova kostela do nynější 
podoby. V roce 1912 byla socha P. 
Marie s Ježíškem ozdobena korunkami, 
které posvětil papež Pius X. V příštím 
roce uplyne 100 let od této slavnosti.  
Velkou zásluhu na obnově celého 
Svatého Hostýna měla a má Matice 
Svatohostýnská, která po roce 1989 
znovu zahájila svou činnost. Její členy 
máme i v Kyselovicích. Jako zajímavost 
uvedl Josef Pala i tři návštěvy hlav státu, 
které byly na Sv. Hostýně. Byl to 
rakousko-uherský císař František Josef I, 
prezident Antonín Zápotocký 
s manželkou, údajně inkognito, a v roce 
2007 Václav Klaus s chotí. Mimo mnoha 
záběrů vnitřku chrámu a okolí i 
leteckého snímku Hostýna nám promítl 
i pohledy na kostely v okolních 
vesnicích – Rajnochovice, Rusava apod. 
Zajímavou přednášku pořadatelé 
umístili do větších prostor R-Klubu, ale 
zúčastnilo se bohužel jen 18 občanů. Při 
přednášce asistoval u projektoru Jiří 
Cihlář.   

Marie Krejčířová 

 

 

Rozšíření separace odpadů v oblasti dobrovolného svazku obcí RESO  
RESO dobrovolný svazek obcí získalo 

skoro pětimilionovou dotaci na nákup 
svozového vozidla, vysokozdvižného 
vozíku a kontejnerů na separovaný 
odpad pro město Hulín, Chropyně a 
obce Kyselovice, Pravčice, Skaštice, 
Zaříčí a Žalkovice. Po schválení 
představenstvem a Valnou hromadou 
RESO byla oslovena společnost ENVI 
projekt s.r.o. Zlín, která  zpracovala 
studii a projekt, na který byla 
dobrovolnému svazku RESO v roce   
2010 přidělena dotace ve výši 
4.750.998,-- ze Státního fondu životního 
prostředí  ČR v rámci Operačního 
programu Životní prostředí, v režimu De 
Minimis,  kdy dotace pokryla 90% 
nákladů a 10% nákladů bylo pokryto 
z rozpočtu RESO. Díky této dotaci 

budou posílena sběrová 
místa o nové kontejnery na 
papír a plasty. Zvýší se tak 
objemové možnosti 
současných separačních míst 
a tak by nemělo docházet 
k přeplňování a následnému 
nepořádku kolem 
kontejnerů. Také díky větší 
nosnosti nového svozového 
vozidla MAN se zrychlí vývoz 
papíru, plastů, bílého a 
barevného skla a plechovek 
v obcích RESO a tím budeme 
schopni nabídnout občanům kvalitnější 
služby než doposud. Dobře fungující 
odpadové hospodářství je vizitkou 
moderního města a obce. Děkujeme 
všem občanům, kteří věnují třídění 

odpadů pozornost. Je to velmi důležité 
a potřebné. 

 Kučerová Vladimíra 
       RESO Hulín

 

Jiří Cihlář ovládá pomocí myši svůj přenosný počítač, který prostřednictvím projektoru promítá obrázky 

na projektorové plátno. Posluchače velmi zajímavé přednášky nafotila v R-klubu starostka Magda 
Říkovská 
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Vánoční turnaj ve stolním tenise 

V úterý 28. prosince 2010 se 
uskutečnil již tradiční turnaj ve stolním 
tenise. Zúčastnilo se ho 31 hráčů ve 
všech věkových kategoriích. 

Dopoledne se utkali mezi sebou žáci 
a žákyně, v odpoledních hodinách hráli 
muži a ženy - mladší i starší. I když 
tentokrát nebylo tolik účastníků jako 

loni, přesto se poslední zápasy 
dohrávaly až kolem 20. hodiny. Potom 
už se všichni vrhli na oblíbený kolotoč a 
o zábavu bylo postaráno. Škoda jen, že 
v kategorii seniorů nepřišlo více hráčů, 
ti, co přišli, byli zklamaní, že si nemohli 
ve své kategorii pořádně zahrát. Tak 
snad příště. Kdo přišel, určitě byl rád, že 
se mezi svátky mohl protáhnout, shodit 
nějaké kilo a pobavit se. O občerstvení 
se postaral jako tradičně Vít Říkovský. 

V kategorii žáci získal 1. místo 
Roman Máčala, 2. místo obsadil 
Ladislav Olšanský a 3. byla Anetka 
Olšanská. V kategorii muži do 30 let 
zvítězil Vít Říkovský mladší, který ve 
finále porazil Jaroslava Houžvu, 3. místo 
patřilo Martinu Sobkovi. V souboji mužů 
nad 30 let vyhrál Stanislav Sobek, 2. 
místo získal Vít Říkovský starší a 3. 
místo Radim Vlasatý. Mezi ženami 
zvítězila Radmila Kroupová, 2. místo 
získala Eliška Říkovská a 3. místo 
Simona Sobková 

Zbyněk Gardavský 

 

Soutěž v aerobiku v Loučce 

V sobotu 12. března 2011 se některé 
mladší a starší žákyně z oddílu aerobiku 
SK Kyselovice zúčastnily soutěže 
v aerobiku jednotlivců v Loučce. SK při 
OÚ v Loučce a Sdružení žen Loučka u 
Valašského Meziříčí připravili již 9. 
ročník této soutěže. My jsme zde byli 
poprvé. Byli jsme překvapeni příjemnou 
sportovní rodinnou atmosférou, kdy 
tatínci pomáhali při česání vlasů malých 
holčiček, maminky pomáhaly při 

organizaci, občerstvení a 
žáci základní školy, kde 
soutěž probíhala, 
pomáhali při prezenci, 
organizaci atd. Nutno 
podotknout, že se na tuto 
soutěž sjíždělo celý den 
plno cvičenců a cvičenek 
ze širokého okolí. Soutěžící 
byli podle věku rozděleni 
do pěti kategorií a v každé 
kategorii bylo vždy 
nejméně 20 cvičenců, za 
celý den si tak zde zacvičilo 
přes 120 soutěžících, pro 

zajímavost byla velká účast i v kategorii 
16 - 99 let. 

V kategorii 9-10 let soutěžily za náš 
Sportovní klub Kyselovice - Anetka 
Olšanská, Deniska Netopilová a Barunka 
Ondrašíková. Předcvičovala jim 
cvičitelka aerobiku z Loučky Štěpánka 
Sováková. V této kategorii bylo děvčat 
dokonce 28. I když se v této konkurenci 
naše cvičenky neumístily na 
medailových pozicích, snažily se, cvičení 

zvládly a měly radost, že si dobře 
zacvičily. 

V kategorii 13 - 15 let náš SK 
Kyselovice zastupovaly Tereza 
Gardavská, Denisa Maňoušková a 
Kristýna Netopilová, obě ze Žalkovic. O 
skvělé cvičební tempo se jim 
postaral Tomáš Vlček – profiinstruktor 
České školy aerobiku, Moravské školy 
aerobiku a step instruktor Europan 
fitness association. Děvčata se porvala 
s docela náročnou taneční 
sestavou plnou otoček a výskoků. Naše 
Kristýnka Netopilová se v této kategorii 
umístila na krásném 7. místě ze 20 
soutěžících, což byl potěšující úspěch. 
Ale i Terča s Denčou se snažily, co 
mohly, a ostudu určitě našemu SK 
neudělaly. 

Soutěž byla doplněna několika 
pódiovými vystoupeními aerobiku 
skupin. Celý den plný sportu, 
odreagování a dobré nálady se vydařil. 

Martina Gardavská 

 

Oblíbený kolotoč si zahrál i Petr Vodička, kterého vidíte při odehrání svého míčku. Za ním jsou 

připraveni další stolní tenisté 
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Přehlídka pohybových skladeb v Bystřici pod Hostýnem 

V neděli 27. března 2011 vypravil 
Sportovní klub Kyselovice opět autobus 
se svými cvičenci na přehlídku 
pohybových skladeb do Bystřice pod 
Hostýnem. Tentokrát to bylo s malým 
přerušením v Žalkovicích, kde se pokazil 
autobus. V cestě všichni pokračovali až 
po půlhodinové přestávce přivolaným 
náhradním autobusem. V Bystřici byl 
letos přihlášen rekordní počet 31 

skladeb, takže v každé kategorii byla 
veliká konkurence. Rodiče s dětmi měli 
nacvičenou roztomilou skladbu na 
motivy oblíbeného filmu S tebou mě 
baví svět Sladké mámení. Maminky 
s dětmi nastoupily vybaveny na zimní 
radovánky čepicemi, šálami a 
nezbytnými saněmi. Nechyběl ani 
kočárek pro Matýska. Za svůj výkon si 
skladba Leony Krčmové a kolektivu 

maminek odnesla stříbrný certifikát. 
Mladší žákyně letos posílily o nové 
cvičenky, které s aerobikem 
vystupovaly poprvé. V šatně se tato 
děvčata proměnila v malé čertice. Na 
černém triku jim vyskakovaly jasně 
žluté plameny, na nohách měly jasně 
červené návleky, krásně ladící s růžky, 
které jim vystrkovaly na hlavě. Tváře 
měly samozřejmě trochu umouněné, 
jak už to u čertů bývá. Dá se říci, že to 
na ploše pekelně rozbalily a cvičily 
s chutí a nadšením. Skladbu Peklíčko 
Martiny Gardavské ocenila porota 
bronzovým certifikátem. S poslední 
skladbou Sportovního klubu Kyselovice 
vystoupily starší žákyně v kategorii do 
18 let. Skladba byla kolektivním dílem 
všech děvčat a cvičily v ní i obě mladé 
cvičitelky. Skladbou s názvem My holky 
ztvárnily holčičí problémy, které mizí, 
když si mohou společně zacvičit. 
Doplňkem pohybové skladby byla 
převlékací plenta s nápisem Kyselovice, 
za kterou se děvčata během skladby 
rychle převlékla z minišatů do kraťasů 
s tílkem. Porota ocenila tuto skladbu 
stříbrným certifikátem. Na přehlídce 
také vystoupil soukromý kolektiv žen 
z Kyselovic se skladbou Hbité nožky ve 
stylu kankánu. 

Magda Říkovská

 

Cvičenci SK na přehlídce ve Zlíně 

Tradiční přehlídkou pohybových 
skladeb tentokrát oslavila Zlínská 
krajská asociace sportu pro všechny své 

10. narozeniny. Na 
začátku akce bylo 
oceněno několik 
dlouholetých cvičitelů 
ČASPV odznakem Dr. 
Tyrše. Přehlídky se 
zúčastnilo celkem 32 
skladeb ze tří regionů 
Zlínského kraje. Účast 
Sportovního klubu 
Kyselovice byla 
poznamenána menší 
účastí z důvodu 
odpoledního vystoupení 
Michala Davida 

v sousedních Žalkovicích. 
Na přehlídku tedy 

vyrazili rodiče s dětmi se skladbou 
Sladké mámení a mladší žákyně se 
skladbou Peklíčko.  

Vystoupení našich nejmenších v I. 
kategorii, které je celé v zimním stylu, 
překvapivě zpestřil Michal Bitala, 
přestrojený za velikého sněhuláka na 
kolečkových bruslích. Od poroty si za 
svůj výkon odnesla skladba Sladké 
mámení stříbrný certifikát. Mladší 
žákyně se na vystoupení těšily a jako 
pravé čertice to ve skladbě Peklíčko 
pěkně rozjely. Pak už ale nebyly 
k udržení a pospíchaly na Michala 
Davida. Bronzový certifikát od poroty 
tak přebralo pouze torzo děvčat. 
Nejlepší skladbou celé přehlídky byla po 
právu vyhlášena skladba Pavouci DDM 
Sluníčko Otrokovice. 

Magda Říkovská 

  

Děvčata Sportovního klubu Kyselovice se na přehlídce představila se skladbou My holky 

Maminky s dětmi získaly za skladbu Sladké mámení od poroty stříbrný 

certifikát 
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Úspěch děvčat na přehlídce v Otrokovicích 

V sobotu 21. května se děvčata 
z oddílu aerobiku SK Kyselovice 
zúčastnila Mezinárodní přehlídky 
pohybových skladeb v Otrokovicích. 
Cvičenky reprezentovaly náš sportovní 
klub se skladbami Peklíčko - mladší 
žákyně a My, holky - starší žákyně a 
dorostenky. Byl to pro děvčata, zvláště 

mladší, celodenní a přímo naučný výlet. 
Do Říkovic nás ráno odvezli rodiče auty, 
pokračovali jsme vlakem do Otrokovic a 
odtud MHD na Štěrkoviště, kde je 
sportovní hala. Takže si vyzkoušely 
hledat v jízdním řádu, označit si lístek 
v autobuse a jiné dovednosti při 
cestování. 

Přehlídka v Otrokovicích probíhá 
vždy v příjemné atmosféře, je 
nesoutěžní a vystupují zde různé kluby 
z ČR, ze Slovenska a někdy i z Polska. 
Porota má připravené velké voňavé 
domácí koláče, jako cenu sympatie, 
cenu za nejlepší kostým a za originalitu. 
Tentokrát vystupovalo 26 skladeb a byly 
rozděleny do dvou kategorií - do 11 let 
a 12 a více. Po všech vystoupeních měli 
všichni cvičící možnost zaskákat si na 
trampolínovém nafukovacím koberci 
airtrack, než se porota poradila a 
připravila na vyhodnocení. Jaké bylo 
naše překvapení, když porota 
vyhodnotila v mladší kategorii naši 
skladbu Peklíčko cenou sympatie a 
obdrželi jsme krásný vdolek – 
usměváček! Radost byla veliká! Každý 
dostal krásnou růžovou medaili, malou 
pozornost a pamětní list. Samozřejmě 
jsme vdolek hned rozkrájeli, podělili 
mezi všechny z naší kyselovské výpravy 
a snědli. Byl výborný! Po malé 
procházce kolem Štěrkoviště, kde jsme 
si prohlédli pláž, menší vyzkoušeli 
prolézačky a houpačky, jsme se 
s medailí na krku vydali na zpáteční 
cestu. Naše výprava na přehlídku do 
Otrokovic se vydařila. 

Martina Gardavská 

 

Atletické závody v Chropyni  
V pátek 13. května 2001 se 

jedenáct dětí z Kyselovic 
zúčastnilo regionálních 
atletických závodů v Chropyni. 
V kategorii nejmladšího žactva 
to byla Bára Hánečková a 
Patrik Otáhal. V kategorii 
mladších žáků nás 
reprezentovala samá děvčata – 
Bára Ondrašíková, Denisa 
Netopilová, Aneta Olšanská, 
Veronika Kulhanová a 
Dominika Slavíková. V kategorii 
starších žáků I závodili Adéla 
Hánečková, Eliška Balcárková, 
Dominik Provázek a Tomáš 
Kocourek. 

Všechny věkové kategorie 
soutěžily v těchto disciplínách: 

sprint, skok do dálky, hod 
kriketovým míčkem a 
vytrvalostí běh. Všichni naši 
závodníci bojovali s velkým 
nasazením a nakonec přivezli 6 
medailí.  Zlatou vybojovali ve 
svých kategoriích Tomáš 
Kocourek a Adéla Hánečková. 
Stříbro patřilo Elišce 
Balcárkové, Dominikovi 
Provázkovi a Patrikovi 
Otáhalovi. Bronz do naší sbírky 
medailí doplnila Bára 
Hánečková. Blahopřejeme! 

Za cvičitelky ml. žáků 
 Hana Apoleníková 

  

Za skladbu Peklíčko získala naše mladší děvčata od poroty cenu sympatie a vdolek usměváček 

Šest medailí získaly děti z Kyselovic na regionálních atletických závodech 

v Chropyni 
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Medvědí stezka 2011 

V neděli 29. května 2011 se po delší 
odmlce konalo v Kyselovicích regionální 
kolo soutěže pro mládež MEDVĚDÍ 
STEZKOU.  Trasu jsme na rozdíl od 
předchozích ročníků nevedli do Rasiny, 
ale na opačnou stranu, takže závodníci 
běželi po polních cestách a stezkách 
směrem k Břestskému lesu a kolem Boží 
muky zase zpátky na hřiště. Hlavně děti 
z Loukova si užívaly rovinatého terénu. I 
když sobota celá propršela, v neděli 
ráno vítalo všechny účastníky sluníčko.  
Závod se konal za účasti dětí z Kyselovic 
a Loukova. Celkem se sešlo 8 

dvoučlenných hlídek. Na trase čekalo na 
každou hlídku 9 stanovišť, na kterých 
děti musely prokázat svoje znalosti ze 
zdravovědy, přírodovědy a zeměpisu, 
také si poradit s hodem na cíl, stavbou 
ohnišť, orientací v terénu nebo lanovou 
překážkou. Všechny zdárně doběhly do 
cíle, kde na ně čekalo občerstvení  a na 
každého se dostala medaile. 

V kategorii Mladší žáci I získali 1. 
místo Patrik Otáhal, Ondřej Liďák a Bára 
Hánečková. 2. místo Tomáš Mikl a Filip 
Mikl. V kategorii Starší žáci I patřilo 1. 
místo Dominiku Provázkovi a Adéle 

Hánečkové. Kategorii Mladší žákyně I 
vyhrály Kristýna Kulhanová a Veronika 
Výrostková, Mladší žákyně II Ilona 
Liďáková s Barborou Ondrašíkovou a 
Starší žákyně I vyhrály Denisa 
Netopilová a Eliška Balcárková. 

 
Hned příští týden se všichni naši 

závodníci, posíleni ještě o hlídku 
starších žákyň a dorostenek, vydali 
obhajovat své medaile na krajské kolo 
soutěže Medvědí stezkou do Loukova.  
V Loukově byla větší konkurence, přijely 
hlídky ještě ze Vsetína a Žlutavy, přesto 
naše výprava zabodovala a bez medaile 
se vrátili pouze řidiči a vedoucí - Leona 
Krčmová s Aničkou Talčíkovou. Takže 
zlatou medaili obhájili za mladší žáky I - 
Patrik Otáhal a Ondřej Liďák, za mladší 
žákyně I - Kristýnka Kulhanová a 
Baruška Hánečková.  Další zlato přivezla 
hlídka starších žáků I - Dominik 
Provázek a Adéla Hánečková a 
dorostenky - Simona Sobková a Šárka 
Apoleníková. Ze stříbrné medaile se 
v kategorii mladších žákyň II radovaly 
Denisa Netopilová a Aneta Olšanská. 
Bronz přivezly za mladší žákyně II - Bára 
Ondrašíková a Ilona Liďáková a za starší 
žáky II - Tereza Gardavská. 

Všem závodníkům děkujeme za 
vzornou reprezentaci Kyselovic a 
přejeme hodně dalších sportovních 
úspěchů. 
 Za cvičitelky ml. žáků 

Hana Apoleníková 

 

Super výlet 
Jednu super neděli 19. 

června 2011 jsme vyjeli do 
super ZOO Kopeček u 
Olomouce. Jelo 9 super dětí a 
5 super dospělých. Z Kyselovic 
jsme vyráželi v super hodinu 
6.30 od super obecního 
úřadu. V ZOO jsme viděli 
spoustu super zvířat, nejvíce 
nás nadchla super surikata. 
Ta zrovna kojila svá super 
surikaťata, která jsme všichni 
toužili odvézt si domů. Také 
jsme krmili super kozy, ty nám 
zase super jídlo užíraly přímo 
z automatu, kde jsme jim ho 
kupovali. Asistovali jsme i při 

super krmení super geparda.  
Super gepard patří mezi 
ohrožené druhy zvířat a těch 
jsme tam napočítali celkem 
dost, například ještě super 
orel nebo některé druhy super 
opic. U super žiraf jsme se 
snažili odhadnout jejich super 
výšku a ta se většinou 
pohybovala od super 4 až do 
super 5 metrů.  Našli jsme 
také super zvířata, která 
začínají na písmeno F a C, se 
kterými jsme mívali potíže při 
super hře město, jméno, zvíře, 
věc. Takže na písmeno F 
začínají super zvířata fosa a 
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fenek a na céčko cibetka královská. Při 
super procházce super zoologickou 
zahradou jsme si udělali super 
přestávku v super lanovém centru 
Lanáčku. Nejvíc nás bavila super 
lanovka.  Když jsme všichni na super 
lanových překážkách propotili trička, šli 
jsme si odpočinout za super opičími 
zloději (stezka makaků), kteří nám 
bohužel nic neukradli. To už nás všechny 
bolely naše super nohy, skončili jsme 
tedy u super hranolků, kroket a zákusků. 
Pak jsme všichni nakoupili super blbosti, 
např. super tarantuli, super pokémony, 

super náramky, super hopíky atd. Takže 
jsme vyprázdnily super peněženky a 
nezbývalo nic jiného než se vydat na 
super cestu domů. Cesta rychle utekla a 
v pět hodin už jsme vystupovali ze super 
autobusu v super Kyselovicích. 

Tak vypadal náš SUPER VÝLET, na 
kterém jsem jen 5x super zmokli. 
Naštěstí super déšť vždy trval jen 
takovou super chvilinku, abychom si 
mohli prohlédnout naše super 
pláštěnky. 

Super holky a kluci ze cvičení 
mladších žáků. 

 

Zprávičky z našeho nejmenšího cvičení 
Opět nadešel čas zrání třešní, vůně 

léta prosycuje celý kraj a přišel i čas na 
zprávičky z našeho cvičení rodičů 
s dětmi. Jako každý rok jsme začali cvičit 
už v září a naše řady se rozrostly i o ty 
nejmladší cvičence doslova a do 
písmene - přišli si mezi nás zacvičit 
prťáci jako Maxík, dvojčátka Vendulka a 
Valinka, Andrejka a Emička. Jsou to 
batolátka každým coulem, ale chutě do 
cvičení mají jako jejich starší kamarádi 
Eliška, Daneček, Katuška, Kristýnka, 

Žanetka a Nikolka. Když počasí přálo, 
chodili jsme sportovat do kouta nebo 
na hřiště. Velkou oblibou se stalo 
cvičení s padákem a hry, při kterých 
dováděly s maminkami. V zimě a za 
nepříznivého počasí jsme posilovali na 
nářadí v tělocvičně a z jara se vrhli do 
nácviku naší pódiové skladbičky 
s názvem Sladké mámení. Skladbička 
byla pro nás cvičitelky a maminky 
takovým malým oříškem, který jsme ale 
rozlouskly se ctí, protože jsme na 

okresních a krajských pódiovkách 
dosáhly na stříbrný certifikát. Touto 
cestou bych chtěla poděkovat všem 
zúčastněným, maminkám a jejich 
dětem, hlavně těm nejmenším, kteří 
s námi do nácviku šly. A na závěr bych 
chtěla všem popřát hezké prázdniny, 
krásné léto a plno nových zážitků. Tak 
v září ahoj, už se na vás těšíme. 

Za cvičitelky z PD+RD   
Leona Krčmová 

 

Cvičení zralých žen 
Zralé ženy se nadále 
schází každé úterý od 19 
do 20 hodin v místní 
tělocvičně. Střídáme různé 
druhy cvičení zaměřené 
především na nenásilné 
protažení, ale i posílení 
celého těla. Kromě 
rehabilitačních sestav 
cvičíme Slowtoning, 
Bodybalance, Power 
stretch, Port de Bras, ale 
zvládáme i pomalejší 
Aerobik. Při posilování se 
zaměřujeme hlavně na 
břišní svaly, které 
posilujeme izometricky i 
dynamicky a také svaly 
zádové. Balančním 
cvičením zpevňujeme 
hluboko uložené svaly 
trupu a velmi oblíbená je 
i relaxace. Před vánocemi jsme se spolu 
s ostatními ženami sportovního klubu 
sešly na vánoční besídce v R-Klubu. Tam 
vždycky Ježíšek nechá pod stromečkem 
spoustu dárků, které si děvčata 

spravedlivě vylosují. Těsně před 
vánocemi jsme ještě jely nasát vánoční 
atmosféru na vánoční trhy do Přerova, 
kde bylo možno ochutnat různé druhy 
vánočních punčů. Na jaře jsme 

k úternímu cvičení 
v tělocvičně přidali ještě 
čtvrteční pohyb na 
čerstvém vzduchu – 
rychlou chůzi. Chůze je 
nejpřirozenější aerobní 
pohyb, u kterého ve 
vyšším věku můžeme 
dosáhnout i spalování 
tuků. V okolí Kyselovic 
vybíráme takové trasy, 
abychom byly 
v intenzivním pohybu 
déle než hodinu. Kromě 
fyzického přínosu má 
tato aktivita i kladný 
psychický účinek. 
Blahodárně působí 
hlavně pobyt na 

čerstvém vzduchu ale i 
měnící se příroda. Naše 
nejoblíbenější trasa vede 

lesem.  
Pokud se k nám chcete přidat, od 

září zase začínáme. Dveře do tělocvičny 
máte vždy otevřené. 

Magda Říkovská 
 

Na vánočních trzích v Přerově vládne příjemná atmosféra a také si můžete něco dobrého 

koupit 
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Fotbalový tým Kyselovice A zakončil sezonu na pátém místě 

Po zimní přestávce se fotbalisté 
poprvé společně schází 20. ledna 2011 
a začínají zimní, pro mě určitě 
důležitou, přípravu. Trénink probíhal 
třikrát týdně a samozřejmě co nejvíce 
bylo využíváno naše víceúčelové hřiště. 
Na trénink chodilo v průměru 12 až 15 
hráčů a společně tak naběhali první 
kilometry. V tomto období se fotbalový 
tým účastníl i zimního turnaje 

v Chropyni, kdy si hráči samé 
běhání a posilování zpestřili i 
fotbalem. 

Tradičního zimního 
soustředění na Rusavě v penziónu 
Ráztoka v období od 14. do 17. 
února se zúčastnilo 20 hráčů. 
Tamní krásná příroda i kopečky 
nám vždy dávají nespočet 
možností na krátké či dlouhé 
výběhy doprovázené vlastním 
turnajem na přilehlém hřišti. Po 
návratu ze soustředění měli hráči 
pouze tři týdny do začátku jarní 
části soutěže. 

Do kádru nám přibyl mladý 
David Chytil, coby útočník, 
naopak na jaře odchází na 
hostování do Záříčí dlouholetá 
opora - Miloš Křepelka. Po dvou 
zápasech odchází tentokrát do 
Roštění i Marek Novotný. Po 
těchto odchodech jsme nuceni 

kádr doplnit mladými hráči, což se nám 
snad podařilo. Nová záložní řada má 
věkový průměr 21 roků tak pokud 
vydrží a sehrají se, je to příslib do 
budoucna. 

Teď, s odstupem času, musím při 
hodnocení jara říct jedinou větu: „Byli 
to zápasy promarněných šancí!“ Skoro 
ve všech jsme měli navrch, dokonce 
vedli i o tři branky a nakonec odjížděli 
s porážkou. Na tom musíme zapracovat 

a věřím, že v novém ročníku to bude o 
hodně lepší. 

Sezónu jsme začali vlažně dvěma 
zbytečnými remízami s Němčicemi a 
Chvalčovem, pak jsme ovšem vzali body 
mužstvům z horní poloviny tabulky. 
Skaštice, Kostelec a Rataje na nás 
neměly recept. Pak přišlo zaváhání 
v Žeranovicích, kde jsme vedli již 3:1 a 
nakonec prohráli 4:3. 

Poté znovu tři vítězství, a na závěr 
tradiční strach o výsledky a zbytečné 
prohry v Rajnochovicích a Roštění. 

Nicméně letošní sezonu a obzvláště 
jaro vidím jako velmi povedené a moc 
bych si přál, abychom na to navázali i 
v nadcházející sezoně. Samozřejmě je to 
jen mé přání, protože nás čekají kola 
jednání s hráči i s kluby. 

Okresní přebor 2010 - 2011 jsme 
skončli na 5. místě se ziskem 44 bodů, 
chyběly nám 3 body na druhé a 6 bodů 
na první místo. Nastříleli jsme 53 
branek a 41 dostali. 

Závěrem chci poděkovat všem 
hráčům a fanouškům za vše, co pro klub 
dělají a všem popřát hodně zdraví do 
další činnosti. 

O všem kolem fotbalu si určitě 
poklábosíme na připravovaném turnaji, 
který se uskuteční koncem července u 
příležitosti 30. výročí založení 
fotbalového oddílu. 

Vít Říkovský 
 

Florbalový turnaj 

V sobotu 18. června uspořádal 
sportovní klub Kyselovice první ročník 
florbalové turnaje starších žáků. Turnaj 
probíhal na hřišti s umělým povrchem. 

Prvního ročníku se 
zúčastnily 3 týmy, 
Žalkovice, Vlkoš a 
pořádající SK 
Kyselovice. Za 
domácí tým 
nastoupili: Roman 
Máčala, Jarda 
Kornel, Martin 
Štibora, Tomáš 
Kocourek, Ladik 
Olšanský, Marcel 

Winkelmaier, 
Adam Rožnovský, 
Patrik Otáhal a 

Dominik Provázek. Hlavním rozhodčím 
byl hráč prvoligového florbalového 
týmu Kozel Počenice Jiří Uhrinovský.  

Systém turnaje byl určen tak, že se 
hrálo 2x každý s každým na 2x 7 minut. 
Zápasy byly většinou velmi vyrovnané a 
2x se dokonce rozhodovalo až na 
samostatné nájezdy. Po napínavých 
bojích nakonec zvítězilo družstvo ze 
Žalkovic, na druhém místě se umístil 
Vlkoš a třetí skončily domácí Kyselovice.  

Nejlepším střelcem a zároveň 
hráčem turnaje byl zvolen Tomáš 
Kroupa z Vlkoše a nejlepším gólmanem 
by zvolen brankář z vítězných Žalkovic. 

První ročník turnaje se dle mého 
názoru vydařil, počasí nám přálo a příští 
rok se nám snad podaří uspořádat 
turnaj znovu s ještě větším počtem 
týmů. 

 Karel Krejčíř 

 

Nejvíce branek, rovných deset, dal za Kyselovice Martin 
Sobek. Snímek M. Klimka je z posledního zápasu jarní části 

okresního přeboru, ve kterém Kyselovice porazily Slavkov 

pod Hostýnem doma 3:2 
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Hodnocení jarní části 2010/2011 týmu SK Kyselovice B 

K tréninku na jarní sezónu jsme 
nastoupili už v polovině ledna. Tato 
fyzická příprava gradovala na tradičním 
třídenním soustředění na Rusavě. Herní 
příprava probíhala většinou na umělé 

trávě v Chropyni, kde jsme se společně 
s áčkem zúčastnili zimního turnaje. Do 
kádru béčka se průběhu jara přesunul 
Marek Jančík, jinak jsme zůstali 
v totožné sestavě jako na podzim. 

Do jarní sezóny jsme vstupovali na 
desátém místě se ziskem 19 bodů a 
skóre 41:46. Hned v prvním zápase nás 
čekal tým Střílek bojující o postup, 
v tomto zápase jsme drželi vyrovnaný 
začátek, ale nakonec jsme odešli 
poraženi. První bod jsme získali za 
divokou remízu 5:5 na Dřínově. Zisk 
bodu z venku jsme potvrdili hned 
v následujícím kole, kdy jsme doma 
porazili Rataje B. Bohužel střední část 
sezóny se nám nevydařila, ze sedmi 
zápasů jsme urvali pouze 3 body za 
domácí výhru nad Litenčicemi. Hlavně 
nás můžou mrzet zbytečné prohry ve 
Zlobicích a Roštíně, kdy jsme rozhodně 
nebyli horším týmem, ale doplatili na 
neproměňování jasných šancí. Potvrdilo 
se, že jaro nám moc nesvědčí a tato 

část sezóny je pro nás většinou horší. 
Částečně jsme napravili dojem 
v posledních 3 kolech, kdy se nám 
postupně podařilo zdolat Počenice, 
Skaštice B a Šelešovice.  Zisk 35 bodů a 
skóre 70:83 je nejlepší zisk v historii B 
týmu, bohužel při vyrovnanosti tabulky 
jsme pouze udrželi 10. místo z podzimní 
části. 

Nejlepším střelcem týmu byl Tomáš 
Tinka, který vstřelil 24 gólů a obsadil 
druhé místo v tabulce střelců soutěže 
skupiny B. Druhý v týmu, byl s 10. Góly 
Mirek Říkovský a třetí s 8. Góly Mirek 
Úlehla. Cílem pro novou sezónu pro nás 
bude určitě zopakovat zisk bodů a 
případně se pokusit jej ještě vylepšit. 
Samozřejmě bude také záležet na losu a 
rozdělení skupin, což bude také jistě 
zajímavý úkol pro okresní fotbalový 
svaz. 

Fotbalu zdar, Karel Krejčíř 

 
 

Šachový oddíl 
Vánoční šachový 

turnaj 
Ve středu 29. 

prosince 2010 se 
konal Vánoční 
šachový turnaj. 
Zúčastnilo se ho 8 
hráčů. Hráli jsme 
každý s každým, ale 
protože první tři 
místa obsadili dospělí, 
ceny jsme rozdali ve 
dvou kategoriích. V 
juniorské kategorii byl 
první Martin Štibora 
se čtyřmi body, za 
ním host z Vinar 
Tomáš Bělaška se 
třemi body a na třetím místě se umístil 
Tomáš Kocourek rovněž se třemi body. 

O občerstvení se postarali pánové 
Jaroslav Říkovský a Vít Říkovský. Ceny 
do turnaje věnovali: paní Kocourková, 
pánové Vinklárek a Kužela, 
Minigalerie Žerotín  Zdeňka Harašty, 
Stanislav Harašta, manželé Haraštovi a 
SK Kyselovice. 

Všem, kdo se zasloužili o zdárný 
průběh turnaje, děkují 
šachisté.                                           

Šachisté ve Vinarech 
Dne 29. ledna 2011 se náš šachový 

kroužek zúčastnil krajského přeboru 
mládeže v šachu ve Vinarech. Protože 
to byl přebor Olomouckého kraje, 
nezískali jsme žádné ocenění, jen jsme 
sbírali zkušenosti. Naši členové hráli 
v kategorii B. 

Velmi si těchto pozvání vážíme a 
doufáme, že na oplátku přijmou naše 
pozvání na náš tradiční Velikonoční 
turnaj. 

Velikonoční 
turnaj 

23. dubna jsme 
pořádali tradiční 
Velikonoční šachový 
turnaj. Zúčastnilo se 
ho 22 hráčů. Přijeli 
přátelé z Vinar, 
jejich vedoucí Přikryl 
se ujal funkce 

rozhodčího, 
z Němčic nad 
Hanou, z Prostějova, 
Kroměříže, Grycova 
a absolutní vítěz byl 
dokonce ze 

Šumperka. 
Kyselovice byly 

zastoupeny jen členy šachového 
kroužku, ale byli bezvadní. Spokojenost 
byla veliká. Hráli jsme na 8 kol a ceny si 
podle pořadí každý vybral. Bonusem 
bylo občerstvení a plakáty věnované 
časopisem ČD Expres. Děkujeme tímto 
všem sponzorům a navíc se ještě 
přidala Iva Pospíšilíková. Dík patří i 
Víťovi Říkovskému, který o nás pečoval. 

Zbyněk Harašta 
 

V posledním zápase sezony porazil B tým Kyselovic 
B tým Šelešovic doma přesvědčivě 5:0. Na snímku 

M. Klimka kapitán Kyselovic Aleš Říkovský 

Velikonoční šachový turnaj se hrál v místním R-klubu za účasti 22 hráčů 
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Ostatky 2011 
Rekordní počet masek v masopustním průvodu 

Po páteční ostatkové zábavě se 
všichni rychle vyspali, aby mohli být 
odpoledne připraveni na další program. 
U obecního úřadu se od 13 hodin začali 
množit malí i velcí pejsci. Měli bílou 
barvu s černými skvrnkami a bílými či 
černými oušky. Vyklubalo se z nich 101 
dalmatinů i s Kruelou, která si dělala 
zálusk na jejich kožíšek.  Objevili se i 
další masky - želvy Ninja, Asterix, Obelix 
a Panoramix, Sněhurka a sedm trpaslíků 

i s čarodějnicí a pracovník technických 
služeb. Připojili se samozřejmě i dva 
medvědi se svými vodiči. Letos vyšlo 
překvapivě najevo, že to nejsou jenom 
kamarádi, jak jsme si mysleli, ale asi 
samec se samicí. Do rodiny jim totiž 
přibyl malý medvídek. Malý medvídek 
měl i svého malého vodiče – tak… že by 
se rozmnožili i vodiči??? Všichni nad 18 
let dostali prostředek na odčervení a 
mohlo se vyrazit. Na veselou obchůzku 

vyrazilo rekordních 70 masek, z toho 48 
dalmatinů. Chovatelé určitě vědí, že 
nakrmit tolik psů je problém. 
 Nachystané koblihy a další pochutiny 
mizely z talířů rychlostí blesku a nezdálo 
se, že by smečka byla zasycena. Počasí 
tentokrát veselému průvodu přálo, i 
když jarní sluníčko přece jen bylo ještě 
zubaté. 

 

Slunce, seno, jahody 

Poslední den masopustu se 
v Kyselovicích již po šesté v novodobé 
historii pochovávala basa. Všichni byli 
zvědaví, co hasiči zase vymyslí a hasiči 
opět nezklamali.  Pochovávání basy se 
letos neslo ve stylu filmu „Slunce, seno, 

jahody“. Je pochopitelné, že filmy 
s vesnickou tématikou jsou nám 
nejbližší... Předehrou celému obřadu 
byla scéna Škopkové s maminkou 
upoutanou na lůžko při podávání 
medicíny, přičemž Škopková zjistila, že 

matka drží v ruce kuřinec, který po 
částech (jak se jí ho postupně dařilo 
dolovat ze sevřené pěsti) letěl mezi 
publikum. Pan farář přijel na svém 
osvědčeném kole, jeho hospodyně 
Cecilka přiklusala za ním a píšťalkou 
přivolala ostatní klepny.  Smuteční 
průvod vzápětí vstoupil do hospody. 
Basu nesl tentokrát místo funebráků 
traktorista, opravář zemědělských 
strojů, doktor, který byl poněkud 
pohublý a předseda družstva 
v šerifském klobouku a se sirkou mezi 
zuby. Velebný pán zhodnotil události 
uplynulého roku a Cecilka mu k tomu 
přizvukovala. Po obřadu opět nasedl na 
kolo, Cecilka ho roztlačila a mohl 
ujíždět. Na zahájení a ukončení 
zazpívala paní řídící svou oblíbenou a 
dnes již nesmrtelnou melodii. 
Následovala bujará zábava s hudební 
skupinou TRIP a všichni si užívali hudby 
a tance až do půlnoci. 
 

Magda Říkovská
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Kyselovice obhájily fotbalový pohár 
Fotbalový tým Kyselovic 

obhájil v sobotu 25. června 
pohár Okresního 
fotbalového svazu 
Kroměříž. Ve finále, které 
se hrálo na hřišti 
v Těšnovicích, porazili naši 
hráči tým Počenic 7 : 0. Celý 
zápas měly Kyselovice 
územní převahu a soupeře 
jednoznačně přehrávaly. 
Skóre zápasu otevřel v 35. 
minutě Martin Sobek po 
samostatném průniku přes 
tři obránce. Druhou branku 
dal Jiří Seibert po 
samostatném průniku. 
Ještě před poločasem byl 
faulován v pokutovém 
území Lukáš Krčma ale 

brankář Počenic Hrabal 
penaltu kopanou Ondřejem 

Přikrylem vyrazil na roh. 
Z něj dal třetí gól Vít 
Říkovský ml. Ve druhém 
poločase přidal Martin 
Sobek další dvě branky, 
Jiří Seibert ještě jednu a 
střelecky se zapsal také 
Ondřej Přikryl.  

V předkole 
Krajského fotbalového 
poháru se Kyselovice 
střetnou s Admirou 
Hulín a na vítěze tohoto 
duelu čeká tým Bystřice 
pod Hostýnem. 

Je jen škoda, že 
okresní fotbalový svaz 
tuto soutěž více 
nepodporuje a její 
úroveň tak není příliš 

vysoká.  
Miroslav Klimek 

 

Společenská kronika roku 2010  
 
 
 
 
 
 
 
 

Jubilanti roku 2010 
70 let Lajdová Anna          Kyselovice 107                    80 let    Říkovská Františka    Kyselovice 35 
 Šťastník Václav       Kyselovice 71                                    Vymětalová Zdenka  Kyselovice 11 
 Hrdličková Anežka Kyselovice 142                                 Medková Anežka       Kyselovice 223 
 Hudečková Anna    Kyselovice 214                                  Vojkůfková Ludmila  Kyselovice 181 
 Olšanská Elfrída      Kyselovice 156                                  Koplíková Marie        Kyselovice 14 
 Kočíková Ludmila   Kyselovice 69   
 Oheral Květoslav    Kyselovice 70   
 Bartík Jiří                  Kyselovice 120   
 Škrabaňová Marie   Kyselovice 23   
75 let Říkovská Anděla      Kyselovice 73         85 let          Obadálek Zdeněk       Kyselovice 66 
 Krejčířová Emílie     Kyselovice 93                                    Buršíková Ludmila      Kyselovice 116                                                                                                                  
 Sládečková Marie   Kyselovice19                                                                                                                                                                                                  Doc. Motal Josef         Kyselovice 61   
90 let   Maierová Dagmar  Kyselovice 188  Holubníčková Marie  Kyselovice 17 
 Baláková Božena    Kyselovice 71      
 
Diamantová svatba manželů Ludmily a Václava Skřebských  - 11. 11. 2010 
Zlatá svatba manželů Jaromíry a Františka Netopilových        - 17. 12. 2010 
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Sňatky v roce 2010  
Vojtěch Horák, Kyselovice 178 Ladislava Zapletalová, Rataje 32 
Zemřelí občané v roce 2010  
Růžena Hudečková      8. dubna 2010 ve věku 65 let 
Marie Štiborová           14. července 2010 ve věku 99 let 
František Říkovský     20. listopadu2010 ve věku 88 let 
Ludmila Vojkůfková     9. prosince 2010 ve věku 80 let 

Vít Říkovský přebírá již popáté pohár z rukou předsedy okresního fotbalového svazu 
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